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UVODNIČKA 22
„ŽIVIJA JEDAN MAJA“, uzvikivali su radnici u povorci 
u jednoj epizodi kultne serije Naše malo misto proslavljajući 
praznik rada. Evo, prošao je još jedan 1. Maj, a u Sinju 
je radnika sve manje. No, tako je i u cijeloj Lijepoj našoj. 
Imali smo tradicionalni grah, druženje, ali nekako su svi 
potišteni, smrknuti i neveseli. „Grad je u banani“, cinično je 
komentirao jedan građanin stanje u Sinju. Što se događa, je 
li vlast sposobna izvući Sinj iz letargije, pokrenuti projekte, 
stvoriti uvjete za nova radna mjesta? Gradonačelnik kaže 
kako ima projekata u vrijednosti od preko 100 milijuna kuna 
ali državna vlast, prema njegovim riječima, ne iskazuje 
interes za to. Vojarna stoji (a kad smo već kod vojarne, 
naše novine imaju jedine ekskluzivno odgovor Vlade RH 
zbog čega vojarna Ivaniša Nelipića nije vraćena Gradu 
Sinju), na Kukuzovcu doduše polako, ali ipak niču objekti, 
Dalmatinka još uvijek nije prodana, i tako dalje. Još je nešto 
više od godine dana do slijedećih lokalnih izbora. Hoće li 
sadašnja vlast smoći snage i uspjeti potaknuti gospodarski 
razvoj ili ćemo izbore dočekati u sadašnjem stanju. Ide 
nam i ljeto, Alka i Gospa. Doći će opet političari iz vrha u 
Sinj. Je li to pravi tajming za razgovore ili je bolje da naši 
vise po Zagrebu svaki dan. Može li se oformiti sinjski lobi 
pa pokušati i na taj način utjecati na Zagreb da nam „da 
ruke“. Puno je pitanja i kombinacija, a odgovor se još ne 
nazire. U svakom slučaju Sinju treba „New deal“. Toliko o 
našoj svakidašnjici, a sad nešto o novom broju. Kao temu 
izabrali smo školstvo. Nakon što je gradonačelnik pokrenuo 
inicijativu da Gradu Sinju pripadnu osnivačka prava nad 
školama svi su se izjasnili po tom pitanju osim struke. 
Stoga smo mi napravili anketu među ravnateljima škola. 
Također smo istražili što se događa u osnovnoj glazbenoj 
školi Jakova Gotovca jer su u javnost procurile informacije 
o ne baš idiličnom stanju u toj ustanovi. Imamo i reagiranje 
SABH-a na intervju sa profesorom Stjepanom Markovićem 
iz prošlog broja, a vezano uz objavljivanje njegove knjige 
o zločinima u podkamešničkim selima. Možete pročitati 
reportažu o naselju Marići u Brnazama gdje su vrijedni 
ljudi napravili nekoliko odličnih projekata. Sportski dio 
je uvijek bogat i zanimljiv, u rubrici Kultura donosimo u 
cijelosti priopćenje sa zanimljivog Okruglog stola o stanju u 
sinjskoj kulturi, projekta koji je po prvi puta održan u našem 
gradu na takav način. U rubrici Dobri duh prisjetili smo se 
pokojnog barba Tina Alčića – pucača mačkula. Eto toliko od 
nas, čitajte i uživajte.
Glavni urednik Sinjskih novina
 Vito Perić  
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Domovinskog rata 66 i Jakino guvno 14  mob: 098 160-83-76

Kruh, peciva i slastice bez aditiva

Obiteljskom tradicijom garantiramo kvalitetu

najpopularniji kruh u gradu

sinJsKi Kruh
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Piše i foto: Božena ROMAC

U subotu, 24.ožujka u Sinju je održan Dan narcisa. 
Akciju o podizanju svijesti o raku dojke u 
organizirao je Klub žena liječenih na dojci u 

suradnji sa Europa Donnom–europskom koalicijom protiv 
raka. Kako je istaknula Marica Munivrana, predsjednica 
Kluba, cilj akcije je podizanje svijesti žena o raku 
dojke, promicanje edukacije, rano otkrivanje, optimalno 
liječenje, medicinska i psihosocijalna rehabilitacija, 
palijativna skrb kao i povećanje sredstava za istraživanje 
same bolesti. U akciji dijeljenja cvijeća i edukativnog 
materijala na sinjskoj pijaci sudjelovala su 22 volontera 
Kluba i Udruge Srma, a odaziv Sinjana bio je iznimno 
dobar. „Raduje nas i vrlo dobar odaziv cvjećarki i 
građana koji su donirali cvijeće uoči akcije. Prikupili smo 
čak 6.000 kn koje će nam poslužiti za skrb o socijalno 
ugroženim članicama kluba. Za sada klub broji 25 članica, 
od toga 20 žena koje se liječe, a ostale su pridružene 
članice koje žele pomoći pri radu no još uvijek postoji 
određeni strah kod žena o priključivanju Klubu,“ rekla 
je Munivrana te dodala,“vrlo je teško motivirati naše 
operirane žene da dođu u klub i postanu članice. No, 

kada jednom uđu više ne izlaze. Osim osnovnih podataka 
koje možemo pružiti ženama nakon operacije rado 
im pomažemo da što bolje prihvate svoju bolest ali ih 
informiramo i o njihovim pravima.” 

Piše i foto: Vito PERIĆ

Svečanim činom rezanja vrpce najmlađi članovi 
obitelji Marović, sinovi Zdeslava Marovića otvorili 
su još jedan objekt u zoni Kukuzovac. Objekt je 

građen oko godinu dana i uskoro će obitelj Marović 
pokrenuti proizvodnju. Prema riječima Zdeslava Marovića 
planiraju dnevno proizvoditi jednu tonu pršuta. Sirovina 
će biti domaća, iz Slavonije. Inače površina parcele 
na kojoj je objekt iznosi 2.262 metra četvorna ,a sam 
objekt zauzima oko 500 metara četvornih i opremljen 
je suvremenom opremom za soljenje i sušenje pršuta. 
Za sada u pogonu radi 2 radnika a u budućnosti tvrtka 
delicije Marović planira zaposliti do 10 radnika. „Objekt 
smo izgradili obiteljskm novcem i županijskim kreditom. 
Ova mikrolokacija je pogodna za proizvodnju pršuta. 

Kukuzovac sam izabrao zbog efikasnosti i ažurnosti  i 
gradske vlasti i poduzeća GZK pri rješavanju papirologije. 
Nadam se da ćemo i dalje imati dobru suradnju, a za Sinj 
me vežu i prijateljske i poslovne veze otprije. Najavljujem 
i naše sudjelovanje na Sajmu pršuta,“ izjavio je Zdeslav 
Marović dodajući da je za ovaj obiteljski posao zaslužan 
njegov otac Jakov koji je imao viziju i volju te upornost. 
Na otvaranju su nazočili dožupan Vicko Haladić, 
gradonačelnik Ivica Glavan sa suradnicima te poslovni 
partneri, obitelj i prijatelji. 

PO ŠESTI PUTA U SINJU ODRŽAN DAN NARCISA

U ZONI KUKUZOVAC OTVORENA PRŠUTANA
TVRTKE DELICIJE MAROVIĆ
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Izviđački odred poriječama, Malin napravio je 
hvalevrijednu akciju. U gradskom parku, Đardinu 
i parku ispred zgrade gradske uprave postavili su 
kućice za ptice.

Piše: Slaven KARDOŠ

Foto:  Arhiva OIP Malin

Ptice grade gnijezda da bi podigle svoje potomke. 
Ovisno o vrsti ptice i  njihovu staništu različiti su 
načini i materijal za izradu gnijezda. Većina ptica  

„viju“ gnijezdo od vlati trave, mahovine, grančica, perja i 
slično. Neke dube kanale u pjeskovitim rivinama, a neke 
koriste stara stabla da bi u njima izduble duplje. Neke 
naravno, koriste gotove izdubljene duplje ili neke udubine 
u klisurama ili starim zidinama. Ptice koje same izdube 
duplje u drveću nazivamo dupljašice. One koje se usele 
u  gotove duplje nazivamo poludupljašice. Danas je sve 
manje starih stabala u kojima bi dupljašice mogle izdupsti 
duplju. Trebamo im pomoći. Zašto? Te ptice su „leteći 
insekticidi“ koji ne zagađuje okoliš. Ugodne su oku. 
Njihov pjev nas smiruje. Sam pogled na njih je karika 
koja nas veže sa prirodom od koje smo se udaljili.

Postavimo im kućice u kojima će podizati mlade. Odužit 
će vam se, vjerujte.

Gdje postaviti kućice?
Poželjno ih je postavljati u parkovima, voćnjacima 
(maslinicima), šumama i okućnicama. Treba paziti na 
međusobnu udaljenost kućica. Većina ptica dupljašica su 
terutorijalne ptice i štite svoj teritorij. Radi toga je kućice 
poželjno postaviti 20-30  metara udaljene jednu od druge. 
Kućice treba pričvrstiti žicom koju omotamo oko stabla. 
Visina postavljene kućice neka bude 2-4 m. 

Ulaz na kućici okrenite prema jugu ili jugoistoku jer 

će tako biti zaštićena od  hladnih vjetrova. Pri tome 
ipak treba paziti da ulaz nije izložen direktno sunčevim 
zrakama radi pregrijavanja.

Nakon sezone gniježđenja kućicu treba očistiti od 
nanesenog materijala. Izvađeni  materijal poželjno je 
spaliti jer je tu puno parazita i njihovih jajašaca. Dobro je 
pri tom poslu koristiti rukavice.

Tijekom gniježđenja ne ometajte ptice. Nemojte biti 
radoznali i zavirivati u kućicu. Većina ptica će napustiti 
jaja, pa i mlade ptiće ukoliko ih uznemiravate. Ako želite  
znati koja je ptica uselila u postavljenu kućicu koristite 
dvogled. Pratite kako hrane mlade, svako koliko vremena 
donose hranu (crviće, mušice, jajašca). 

Vjerujte mi, uživat ćete u njihovu društvu, a one će  
prihvatiti vaše prijateljstvo. U tom  suživotu smanjit će se 
broj štetnih nametnika u vašem okruženju.

IZVIĐAČI POSTAVILI KUĆICE ZA PTICE 
U GRADSKIM PARKOVIMA

Novinari ruske TV NTV iz 
Moskve  boravili su u Sinju

Novinari ruske TV NTV iz Moskve  boravili su 
u Sinju, gdje su svojim kamerama zabilježili 
turističku ponudu Sinja i Cetinske krajine, koja 

će biti dio dokumentarnog filma o hrvatskom ruralnom 
turizmu. Nakon što je u organizaciji Hrvatske turističke 
zajednice počekom godine u Moskvi održan Hrvatski 
turistički dan, interes za hrvatsku turističku ponudu 
pokazali su brojni ruski mediji. Tako su u okviru snimanja 
turističkih destinacija Hrvatske, u organizaciji Glavnog 
ureda Hrvatske turističke zajednice, novinari moskovske 
TV NTV posjetili sinjski kraj gdje su im domaćini bili 
Poduzetnički Centar Sinj, zadruga Vridne ruke žena 
Cetinskog kraja i TZ Grada Sinja.

izvor: www.ferata.hr
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Gradonačelnik Sinja Ivica Glavan sa svojim 
zamjenikom Zoranom Vujanovićem 
posjetio je sredinom travnja sinjsko područno 

odjeljenje Centra  za odgoj i obrazovanje Juraj 
Bonači . Tom prigodom gradonačelnik je ravnateljici 
centra, Jasenki Pleadin-Raić uručio ček na iznos 
od 5.000 kn kao donaciju za obavljanje redovite 
djelatnosti centra, a korisnicima usluga centra 
poklon košaru sa slatkišima. Ravnateljica Pleadin-
Raić upoznala je gradonačelnika sa trenutnim 
stanjem  centru, a razgovarali su i o mogućoj suradnji 
na nekoliko razina od pomoći pri zapošljavanju 
korisnika usluga, pomoći pri nabavci potrebne 
opreme i ostalim vidovima suradnje između Grada 
Sinja i centra Juraj Bonači.  „Obveza svih ljudi 
je, pogotovu onih na funkcijama ili poduzetnika, 
da prate rad ovakvih ustanova i pomažu gdje 
mogu. Osobno ću se uvijek zalagati za bilo kakvu 
vrstu pomoći jer je to dio naše humane zadaće,“ 
izjavio je gradonačelnik. Nakon obilaska prostorija 

zgrade u kojoj je smješteno područno odjeljenje, 
gradonačelnik Glavan i njegov zamjenik Vujanović 
su se družili s osobljem i korisnicima usluga centra 
koji su im se odužili jednom pjesmom i velikim 
pljeskom na kraju.

V.P

SURADNJA GRADA SINJA I CENTRA JURAJ BONAČI

Podno Kamešnice  je  na najsvirepiji način pobijeno 
preko 1500 civila mahom žena, djece i staraca što je 
jedan od najvećih zločina napravljen protiv civilnog 

stanovništva na području cetinske krajine pa i šire.
Do sada je na ovu temu izdano više knjiga od Mirka 
Božića, Tijela i duhovi, Marinka Perića, Sinj i cetinska 
krajina u borbi za slobodu,  Joze Kundida, U ratnom 
vihoru, Josipa Akrapa Majskog,  Zločin koji traje i ovo 
novo izdanje Stjepana Markovića, Stradanja podno 
Kamešnice , 25-29 ožujka 1944.  
Josip Akrap Majski je u svojoj knjizi  naveo razlog 
zašto se odlučio za opisivanje zločina koji i dalje traje. 
Početkom devedesetih godina je došao u posjet rodnom 
selu Voštane, gdje je pobijena njegova cijela obitelj i 
zatekao novu kapelicu na mjestu gdje je nekada bio 
spomenik pobijenim mještanima. U kući svećenika je 
na zidu vidio sliku poglavnika Ante Pavelića  (strana 8 
navedene knjige) i suočio se sa nekim građanima koji 
su tvrdili da su ovaj zločin počinili četnici i partizani 
preobučeni u njemačke uniforme. Ovi događaji i  tvrdnje 
su ga nagnale u istraživanje ovog zločina i pisanje o 
njemu. Za ove zločine, kao  vinovnik događaja i vlastitih 
istraživanja  isključivo je  optužio SS diviziju Princ 
Eugen  i dijelove 369. legionarske njemačke divizije, 
čiji je sastav, pod zapovjedništvom njemačkog kadra, 

bio od hrvatskih dobrovoljaca. Nova knjiga Stjepana 
Markovića je svakako vrijedna hvale jer svaki pisani 
dokument  je dobrodošao u rasvjetljavanju ovog svirepog 
zločina a sama knjiga obiluje sa dosta dokumenata kao 
i iskaza svjedoka. U svakoj knjizi pa tako i u ovoj, uz 
obilje činjenica i dokaznog materijala autorovo je pravo 
da iz svega toga donosi određene zaključke, a čitaocima 
je ostalo pravo da prosude u istinost dokaza i slaganje 
odnosno neslaganje sa donesenim zaključcima.
Knjiga mahom opisuje ratna zbivanja na području 
cetinske krajine 1941-1945 i dosta je sugestivna,  jer 
detaljnim opisivanjem egzekucija od strane oslobodioca 

Predsjedništvo UABA CK Sinj  je donijelo osvrt na knjigu Stradanja podno Kamešnice, 
25-29 ožujka 1944.  Godine, autora profesora Stjepana Markovića iz Sinja.  

Zločin koji traje
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Sinja nad zarobljenim neprijateljem kod čitaoca želi 
izazvati osjećaj sažaljenja kako bi se stvorio dojam da su 
u ratu bili u najmanju ruku svi isti. 
Među prvim  okrutnostima na području cetinske krajine 
su strijeljanje Prvog Splitskog i Solinskog odreda u 
kolovozu mjesecu 1941 godine. Nažalost  strijeljanje u 
Ruduši  nije temeljito opisano kada su borci Splitskog  i 
Solinskog odreda streljani sa pokličem na usnama i nisu 
željeli povez na očima. Autor ovdje navod,i greškom ili 
namjerno da su borci streljani od strane Talijana što ne 
odgovara istini. Danas još ima dosta živućih svjedoka,  a 
također se dobro vidi na fotografijama da su streljanje 
izvršili žandari OS NDH, a da je talijanski oficir naknadno 

u svakoga 
ispalio iz 
pištolja po 
metak. 
Događaji kao 
što su Ruduša, 
Ređija-sinjsko 
mučilište koje 
autor uopće 
ne spominje, 
Sutjeska, 
Jasenovac  
itd. su sigurno 
uzrok što je 
na kraju rata 
u pojedinim 
situacijama 
bilo dosta 
okrutnosti 
prema 
pobjeđenima, 

a što je u svim ratovima bilo uobičajeno. Čitanjem ove 
knjige u koju je uloženo dosta truda i znanja, nažalost, 
autor je podlegao utjecaju onih snaga koje sada žele 

promijeniti povijest i amnestirati odgovornosti  suradnike 
fašista i nacista iz drugog svjetskog rata. 
Na predstavljanju knjige u alkarskom dvorima autor je 
u uvodnom izlaganju rekao da se u ovoj knjizi iznose po 
prvi puta podaci koji se do sada nisu smjeli objavljivati, 
ali nijednom rječi nije spomenuo da su neki spomenici 
žrtvama ovih zločina porušeni (Otok, Ruda, Voštane) i na 
njihova mjesta postavljeni drugi, dok su neki spomenici 
prepravljani. U knjizi je autor je umjesto porušenih 
spomenika prikazao nove spomenike.
Autor se u knjizi uglavnom služi dokumentacijom iz već 
objavljenih knjiga kao i arhivskom građom iz muzeja 
cetinske krajine gdje su pohranjeni razni dokumenti na 
njemačkom jeziku  koji se odnose na prepiske između 
OS NDH i Njemačke vlasti povodom ovog zločina. 
Ova arhivska građa je bila dostupna i do sada i nije 
bilo nikakve zabrane za korištenje ove dokumentacije. 
Dosadašnji autori koji su pisali o ovome zločinu nisu u toj 
dokumentaciji vidjeli nikakvih dokaza na temelju kojih 
bi bili amnestirani dijelovi 369. legionarske njemačke 
divizije, čiji je sastav pod zapovjedništvom njemačkog 
kadra bio od hrvatskih dobrovoljaca, pretežno iz Bosne i 
Hercegovine . 
Dijelovi ove divizije su čistili teren ispred dijelova 7. SS  
Princ Eugen, 118. lovačke i  264 grenadirske njemačke 
divizije i djelovali koordinirano u ovom zločinu. 
Napuštanjem Voštana 29.03.1944. ujutro sigurno su znali 
što se događa iza njihovih leđa ali se ipak nisu vratili 
da spriječe zločine već su krenuli dalje za partizanima i 
prepustili svojim suborcima da završe krvavi pir.
Nažalost iz knjige se ipak ne vidi koji su to novi podaci 
koji bi zločine podno Kamešnice mogli prikazati drugačije 
nego što je to bilo u knjigama dosadašnjih autora a tu se 
prvenstveno misli na Božića,  Kundida , Perića i Akrapa 
Majskoga. Novina u  ovoj knjizi u odnosu na dosadašnje 
izdane knjige je ta što autor iznosi nove zaključke o 
sudjelovanju četnika u sastavu dijela SS Princ Eugen  
divizije. Autor navodi neke argumente o sudjelovanju 
četnika u  sastavu dijela SS Princ Eugen divizije  iako nije 
navedena nijedna četnička vojna formacija sa ovakvim 
sastavom već se isključivo radi o usmenim predajama  
o pojedincima koji su viđeni na mjestu zločina. Ova 
teza je jako dvojbena  pogotovo što je Lotar Rendulic u 
prepiskama sa OS NDH negirao sudjelovanje četnika iz 
Srbije u njegovim jedinicama.
Na zaključak autora da su zločin u Kamešnici  izvršili 
Njemci i četnici,  a da partizani i ustaše snose dio 
odgovornosti zbog toga što nisu spriječili zločin treba 
autora ove knjige podsjetiti da su OS NDH i poslije 
ovoga zločina  sigurni saveznici Njemcima do kraja 
rata i zahvaljujući samo antifašistima Hrvatska je izašla 
kao pobjednica, sama oslobodila svoje krajeve i svrstala 
se među antifašističku koaliciju. Današnja Hrvatska je 
nastala na temeljima antifašizma što piše i u preambuli 
Ustava Republike Hrvatske  što je sam autor propustio 
navesti u svojoj knjizi.

U Sinju 17.04. 2012. godine
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Udruga tjelesnih invalida Sinja 
(UTIS) održala je redovnu 
godišnju skupštinu 21. travnja. 

Nazočilo je pedesetak članova udruge 
i gosti, dogradonačelnica  Elena 
Perković Paloš, Augustin Domazeta 
ravnatelj Centra za socijalnu skrb, Ante 
Raos predsjednik Mreže udruga osoba 
s invaliditetom Dalmacije (MUOSID), 
Ivica Bašić predsjednik Udruge 
tjelesnih invalida „TOMS“ iz Trogira i 
dopredsjednik HSUTI-ja  i Ana Maras 
tajnica HAK Dalmacija.
Na Skupštini je prezentirano izvješće 
o radu i  financijsko izvješće udruge 
za 2011.  te program rada i financijski plan  2012.U 
prošloj godini  udruga je dobila dva projekta: 
„Osobni asistent“ preko Ministarstva obitelji,  
branitelja i međunarodne solidarnosti gdje su 
zaposlene četiri osobe i „Educiran – uključen“ preko 
Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi  gdje su 
zaposlene dvije osobe, kao i to da se projekti svake 
godine nastavljaju.
 Putem donacija zaposlen je i osobni asistent tumač/
prevoditelj znakovnog jezika dječaku sa oštećenjem 
sluha. Važno je naglasiti da financijsku potporu 
Udruzi daje i Fond za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom. U 2011. udruga 
je ostvarila prihode od 534.963,28 kn, te je imala 
rashode od 416.796,50 kn.
U razlici od 118.166,78 kn za prijenos u 2012.  je 
i iznos od 39.228,58 kn koji udruga prikuplja 

za kupnju kombi vozila prilagođenog osobama 
s invaliditetom. Dio tih sredstava čine činidbe 
državnog odvjetništva Sinj, a dio donacija mladih 
pjevača iz našeg kraja na javnom nastupu na HRT u 
emisiji „Pjevaj moju pjesmu“. 
U ovoj godini planirane su slijedeće aktivnosti:
1.Adaptacija i prilagodba novog prostora 
prilagođenog osobama s invaliditetom
2.Nastavak daljnjeg prikupljanja sredstava za 
prilagođeno kombi vozilo
3.Nastavak fizikalne terapije
4.Nastavak rada na projektima
5.daljnji rad na osnaživanju osoba s invaliditetom te 
traženju mogućnosti za njihovo aktivno uključivanje 
u rad, kao i senzibilizacija javnosti o potrebama 
osoba s invaliditetom.
V.P. 

UTIS ODRŽAO REDOVNU GODIŠNJU SKUPŠTINU

Tekst i foto: Vito PERIĆ

U organizaciji grada sinja nekoliko stotina 
građana se družilo u Gradskom parku kod 
vodoskoka uz tradicionalni grah i piće. 
Grah (koji je bio vrlo dobar) su dijelili 
dogradonačelnici Zoran Vujanović i Elena 
Perković Paloš te predsjednik GV-a Milan 
Smoljo uz aktiviste gradskog Crvenog 
križa.  Sa građanima su bili i političari, 
Nataša Poparić (SDP), Tomislav Budimir 
(HDZ) i Miško Kerekeš (HSU), no nije 
bilo nikakvih govora niti poruka nego samo 
ugodno zajedničko druženje. Inače do sada 
je bio običaj da se druženje za praznik rada 
organizira na Hipodromu, no svi su se složili 
da je ova lokacija u parku puno bolja, i 
dogovoreno je da se ta tradicija i nastavi. 

Prvosvibanjsko druženje građana

u parku
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Gradska glazba Sinj dobila je županijsku 
nagradu za 150 godina uspješnog rada. 
Nagrada je uručena  na svečanoj sjednici 

povodom Dana županije u Splitu. Prijedlog za 
dodjelu nagrade Gradskoj glazbi podnijeli su Viteško 
alkarsko društvo i Matica Hrvatska-ogranak Sinj, 
koji su u obrazloženju naveli kako Gradska glazba 
Sinj od 1862. godine svojim zvucima uljepšava 
crkvene svečanosti i procesije, razne prigodne 
skupove, Alku, te priređuju razne koncerte, odajući 
na taj način posljednje počasti svojim sugrađanima. 
Kroz dugogodišnji rad Gradska Glazba uspješno 
je nastupala diljem Hrvatske  i u inozemstvu, 
izvodeći djela najpoznatijih domaćih i svjetskih 
skladatelja. Redovito sudjeluje na regionalnim i 
državnim smotrama puhačkih orkestara, postižući 
zapažene uspjehe. Kao jedna od najstarijih glazbi 
u Hrvatskoj, tijekom djelovanja je mijenjala nazive, 
ali ne i glazbare po kojima je bila i ostala sinjska 
i hrvatska. Njeni glazbari mobilizirani su 1944. 
godine, preživjeli su snježne mećave Like i marširali 
svirajući Trstom. S Olujom 1995. godine s prvim 
povratnicima ušli su u oslobođenu Vrliku. Današnji 
glazbari nastavljaju tradiciju svojih prethodnika, 
u želji da njihova glazba bude narodna glazba 
sinjskog puka, odraz hrvatstva u viteškom gnijezdu. 
Predsjedniku Gradske glazbe Sinj Milošu Baliću 
priznanje je uručio je predsjednik županijskog 
Odbora za javna priznanja Živko Nenadić.  „Ova 
nagrada je priznanje svim generacijama koje su 
prošle kroz Gradsku glazbu te poticaj za  daljnji 
rad. Zahvaljujemo se generacijama kapelnika koji su 
sudjelovali u radu i odgoju Gradske glazbe, počevši 

od pokojnih Ante Ivelje Župića i Luje Dalbella, 
kao i živim kapelnicima Josipu Mazi Župiću i 
sadašnjem prof. Grgi Grubišiću. To je priznanje 
svim generacijama koji su svoju nesebičnu ljubav 
prema glazbi utkali u ovih 150 godina. Bilo je lijepo 
danas biti Sinjanin, kada su mnogi s ugodnim 
iznenađenjem razmišljali o 150. obljetnici Gradske 
glazbe Sinj kao jedne kulturne udruge, koja je 
među starijim glazbama u Republici Hrvatskoj,“ s 
ponosom je istaknuo predsjednik sinjskih glazbara 
te je najavio kako će Gradska glazba Sinj na doličan 
način proslaviti ovaj veliki jubilej. „Ovo je godina 
proslave našeg velikog jubileja i nastojat ćemo ju 
obilježiti prigodnim koncertima. Također ćemo 
nastojati pripremiti monografiju, a ukoliko budemo 
u mogućnosti pobrinut ćemo se za nabavu novih 
instrumenata i svečanih odora za sve članove 
Gradske glazbe Sinj.“
Izvor: www.ferata.hr Foto: Petar Pavlović

GRADSKA GLAZBA SINJ DOBILA ŽUPANIJSKU NAGRADA 
ZA 150 GODINA DJELOVANJA

U sinjskoj Gradskoj vijećnici 29 poljoprivrednika 
danas je potpisalo Ugovore o zakupu 
poljoprivrednog zemljišta. Ugovori su potpisani 

na 20, odnosno na 5 godina. Potpisivanju su nazočili 
gradonačelnik Ivica Glavan, njegovi zamjenici Elena 
Perković Paloš i Zoran Vujanović te pročelnica Upravnog 
odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, 
gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza. 
Riječ je državnom poljoprivrednom zemljištu koje je u 
vlasništvu Grada Sinja, za koje je 24-ero poljoprivrednika 
potpisalo Ugovore na 20 godina, a zakupci čije je 
zemljište u povratu potpisali su Ugovore na 5 godina.
 Dogradonačelnica Elena Perković Paloš zadovoljna 
je što je konačno završen prvi natječaj za dodjelu 
zemljišta.Mislim da ovo nije mala stvar za Grad Sinj. 
Poljoprivrednici sada konačno znaju da imaju zemljište 
na 20 godina, da mogu ulagati u strojeve i opremu 
i da se konačno mogu udruživati u jednu smišljenu 

proizvodnju koja će im dugogodišnje donijeti određene 
prihode. Mislim da će oni i sa svojim primjerom 
proizvodnje sigurno pokazati poljoprivrednicima koji 
imaju u privatnom vlasništvu poljoprivredne površine 
da proizvode, da se zajedno udruže i da plasiraju svoje 
proizvode na tržištu’, zaključila je Perković Paloš te je 
dodala kako je u tijeku i drugi natječaj za zakup zemljišta.
Nismo mogli puno na njemu raditi dok nismo zaključili 
ove Ugovore. Znamo da je maksimum dodijeljenog 
zemljišta 40 hektara i sada kada znamo koliko su dobili 
ovi zakupci, moći ćemo završiti i ovaj drugi natječaj. 
Najveći zakupac zemljišta je poljoprivrednik Lado 
Mandac iz Brnaza, koji je zakupio oko 30 hektara 
zemljišta.’Na tom zemljištu namjeravam proizvoditi 
žitarice, jer se bavim uzgojem junadi. Prezadovoljan sam 
jer sad znam što mi je dalje raditi i da mogu ulagati.’
izvor: www.ferata.hr

Potpis Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta
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POSJETA DomU za starije i nemoćne 
osobe

Zamjenik gradonačelnika  Zoran Vujanović i ravnatelj 
Gradskog društva Crvenog križa Sinj Ante Omrčen posjetili 
su početkom travnja Dom za starije i nemoćne osobe 

koji vode časne sestre milosrdnice reda sv. Vinka Paulskog u 
Sinju. U domu  je trenutno smješteno 10 korisnica. Uz čestitku 
za blagdan Uskrsa, te prigodne darove svim korisnicima usluga 
doma, zamjenik gradonačelnika Vujanović je još jednom izrazio 
zadovoljstvo visokom razinom odnosa prema korisnicama, od kojih 
su neke bolesne i na posebne skrbi. Voditeljica doma s.m.Štefanija 
informirala  je predstavnike Grada Sinja o uvjetima rada te je 
zahvalila gradonačelniku  Ivici Glavanu na svesrdnoj pomoći, a 
posebno na nedavno doniranom hladnjaku. 

Sansepolcro - grad 
prijatelja Sinja

Početkom 
prošlog mjeseca 
gradonačelnik 

Ivica Glavan je primio 
delegaciju učenika i 
nastavnika iz talijanskog 
grada Sansepolcra - 
grada prijatelja Sinja. 
Delegacija od 12 učenika 
i dvije nastavnice iz  
Sansepolcra u sklopu 
programa razmjene 
učenika po treći put 
u zadnjih 6 godina je 
posjetila naš grad.

Viteško alkarsko društvo održalo je 
21. travnja  redovitu izvještajnu 
skupštinu. Nazočilo je 128 od 227 

članova i gosti. O aktivnostima VAD-a 
u posljednjih godinu dana, 296. alci, te 
poduzetim aktivnosti i pripremama za 
297. alku i proslavu 30. alke govorio 
je predsjednik VAD-a Stipe Jukić koji 
je podsjetio na 17 projekata koje VAD 
namjerava privesti kraju do 300. Alke. 
Riječ je o uređenju Alkarskog trkališta i 
nabavi novih tribina, dovršenju izgradnje 
Alkarskih dvora, otvaranju alkarskog 
muzeja, izradi suvenira i poštanske marke 
na temu Alke, izdavanju prigodnog 
zlatnog i srebrnog novca, literarnom, 
likovnom, foto i filmskom natječaju, 
sređivanju arhiva VAD-a, istraživanju u 
venecijanskom i carigradskom arhivu, 
snimanju filma o Alci, filmskom festivalu 
na temu Alke, simpoziju o Alci, zborniku 
radova simpozija o Alci, monografiji 
Alke na hrvatskom i engleskom jeziku, 
leksikonu Sinjske alke, te projektima 
Sinj – hrvatski grad kulture 2015. godine 
i svečanoj proslavi Alke 2015. godine. 
Na Skupštini su jednoglasno prihvaćena 
izvješća Upravnog odbora, Vojvode, 
Časnog suda, Izviješće o financijskom 
poslovanju u 2011. godini, Izviješće 
Nadzornog odbora, te Plan prihoda i 
rashoda za 2012. g. Na skupštini su u 
društvo primljena  tri nova člana, Ante 
Kotromanović, Božo Krce i Bože Gusić. 
izvor: www.ferata.hr

VITEŠKO ALKARSKO 
DRUŠTVO ODRŽALO 
REDOVITU 
IZVJEŠTAJNU 
SKUPŠTINU

DONACIJA UDVDR RH

Udruga dragovoljaca 
veterana Domovinskog 

rata RH u petak, 30. 
ožujka, u studentskom 
domu Stjepan Radić u 
Zagrebu, dodijelila je 40 
novih računala obiteljima 
hrvatskih branitelja, među 
kojima su i četiri obitelji 
članova UDVDR Sinj 
s četvoro i više djece i 
lošijeg imovinskog stanja. 
Svečanoj dodjeli računala 
nazočili su ministar 
branitelja Predrag Matić 
Fred i predstavnici Udruge. 
Članovi UDVDR-a 
Sinj uputili su zahvalu 
donatorima, te su izrazili 
nadu kako će se ova 
akcija, koja se održava već 
nekoliko godina, nastaviti i 
ubuduće.

Dražen Efendić-Tade

SINJSKI PLANINARI 
U AKCIJI ZELENA 
ČISTKA UKLONILI 15 
TONA OTPADA

U sklopu globalnog pokreta 
Let’s do it!  World Cleanup 

2012 u Hrvatskoj se provodi 
kampanja Zelena čistka–jedan 
dan za čisti okoliš. Kulminacija 
kampanje je akcija čišćenja 
nepravilno odbačenog otpada, koja 
se je provela 21. travnja povodom 
Dana planeta Zemlje. Planinarsko 
društvo Svilaja Sinj uključilo se u 
akciju čišćenja na dvije lokacije. 
U suradnji sa poduzećem Vodovod 
i čistoća Sinj uspješno se provela 
akcija čišćenja divljeg deponija na 
Svilaji, pokraj Zelova. U akciju 
se uključio mali broj sudionika, 
ali se unatoč tome, i kiši koja je 
počela padati pred sam kraj akcije, 
uspjelo sakupiti 5 tona otpadnog 
materijala. Zbog kiše se nije proveo 
drugi dio akcije, a to je čišćenje i 
označavanje staze od Gabrića do 
Lučana, područje Plišivica. Planira 
se ponovna akcija u svibnju. GPS 
uređajem snimljena su i ostala 
divlja odlagališta koja se nalaze 
u području Plišivice i starog puta 
Zelovo-Hrvace. Kampanja Zelena 
čistka ima za cilj podizanje svijesti 
građana Hrvatske o njihovoj ulozi u 
stvaranju i načinu odlaganja otpada 
te motiviranja i podizanja svijesti 
svih građana o važnosti očuvanja 
okoliša, pri čemu svatko od nas ima 
svoju ulogu, pa tako i Planinarsko 
društvo Svilaja Sinj.
Boris Buljan
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Obzirom na ponovo aktualizirano 
pitanje povrata-nepovrata vojarne 
Ivaniša Nelipića Gradu Sinju i 
nedavnih vijećničkih upita te izjava 
gradonaenika Glavana obratili 
smo se Uredu za odnose s javnošću 
Vlade RH službenim upitom. Odgovor 
donosimo u cijelosti.

Vlada Republike Hrvatske je u kolovozu 2011. godine 
donijela Odluku o darovanju Gradu Sinju bivše vojarne 
Ivaniš Nelipić u Sinju  i ovlastila predsjednicu Vlade, 

gospođu Jadranku Kosor za potpis Ugovora o darovanju, ali tek 
nakon što Grad Sinj detaljnim planom uređenja prostora bivše 
vojarne utvrdi namjenu istog. Grad Sinj je donio Detaljni plan u 
listopadu 2011. godine, ali kako je tad već bila donesena Uredba 
o darovanju nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske, sadržaj 
Ugovora o darovanju morao se uskladiti s odredbama te Uredbe 
u dijelu kojim se obvezuje darovatelja da u ugovoru naznači 
vrijednost nekretnine koja se daruje. Kako taj podatak nije bio 
naveden u Odluci o darovanju, procjena vrijednosti nekretnine 
rađena je naknadno, nakon čega je Nacrt ugovora o darovanju s 
kompletnom dokumentacijom i procjenom dostavljen ODO Sinj 
radi dobivanja mišljenja o pravnoj valjanosti. U trenutku kada je 
ODO vratio ugovor, Vlada Jadranke Kosor je već bila tehnička 
tako da predsjednica Vlade nije više mogla potpisati darovni 
ugovor. Stoga je radi dobivanja novog  ovlaštenja za potpis 
darovnog ugovora potrebno izmijeniti Odluku o darovanju, pa 
je Upravno vijeće AUDIO-a donijelo Zaključak kojim se Vladi 
predlaže donošenje Odluke o izmjeni Odluke o darovanju. Prema 
Poslovniku Vlade, u privitku svih akata koji se dostavljaju na 
odlučivanje Vladi, nužno je dostaviti prethodna mišljenja Ureda  za 
zakonodavstvo, Ministarstva gospodarstva, Ministarstva financija i 
Ministarstva vanjskih i europskih poslova. Prikupljanje navedenih 
mišljenja je trenutno u postupku.
Služba za odnose s javnošću Vlade RH

Priopćenje 
Odbora za imena 
ulica i trgova u 
Gradu Sinju

Odbor za imena ulica i trgova 
u Gradu Sinju je na svojoj 
sjednici održanoj 23.travnja  

prihvatio je inicijativu  Gradskog 
odbora SDP-a Sinj i Kluba vijećnika 
SDP-a da se dio Glavičke ulice i to 
od spomenika Fra Pavlu Vučkoviću 
do pješačkog izlaza na Zagrebačku 
ulicu imenuje Ulicom alaj-čauša Frane 
Bareze Šore. Na sljedećoj sjednici 
Gradskog vijeća prijedlog će biti dan 
na usvajanje.Frano Bareza Šore se 
rodio u Sinju 8.kolovoza 1935.g. Kao 
i većini djece našeg kraja oduvijek 
mu je bio životni san postati alkarom. 
Članom VAD-a postao je 1955. godine 
u 20. godini života.  
Izbor u alkarsku  četu uslijedio je1957. 
g. Za vojvodinog ađutanta izabran je 
1960.g. a tri godine poslije postaje 
kopljanik. Vrhunac alkarske karijere 
doživio je 1967. kada je izabran za 
alajčauša kao najmlađi u povijesti 
Alke što je ostao sve do svoje prerane 
i tragične smrti. U tom periodu alaj-
čauš Frano Bareza Šore  bio je više 
puta slavodobitnik Bare,Čoje i Alke. 
Nažalost,njegovu blistavu alkarsku 
karijeru je prekinuo tragičan događaj 
na alkarskom trkalištu koji je za 
posljedicu nedugo nakon toga imao 
smrtni epilog 7.siječnja 1984.g. što 
je prema nama dostupnim alkarskim 
dokumentima bio prvi i posljednji 
primjer tragične pogibije prouzročen 
padom na alkarskom trkalištu što su 
posebno emotivno doživjeli građani 
Sinja i cijelog kraja i svi ljubitelji 
Sinjske Alke. Pored navedenoga odbor 
predlaže Gradskom vijeću Grada 
Sinja da se ususret obilježavanju 300.
obljetnice Alke i drugim zaslužnim 
pojedincima iz povijesti Alke oda 
dužno poštovanje imenovanjem ulica 
ili trgova. U tom smislu se predlaže 
Gradskom vijeću da pozove sve 
građane i udruge da daju i svoje 
prijedloge.

SINJANI NAJBOLJI NA ŽUPANIJSKOJ SMOTRI 
DRAMSKIH AMATERA

Sinjsko pučko kazalište s predstavom Dujo Manzan i Mate Manistra 
osvojilo je pet od šest nagrada na 3. Županijskoj smotri dramskih 
amatera, te će predstavljati Županiju na Državnoj smotri (16.-20. 

05.) u Starom Gradu na  Hvaru. Na dvodnevnoj smotri u Sinju koju 
su organizirali Zajednica amaterskih kazališta Splitsko-dalmatinske 
županije i Sinjsko pučko kazalište, sudjelovale su četiri dramske udruge; 
Most iz Trilja s predstavom Nikolina pisma,  Proložac  s predstavom 
Zora iznad prozora,  Šulet  Šolta s predstavom Najlipši dan meštra Tona 
i Sinjsko pučko kazalište s Dujom Manzanom i Matom Manistrom  koja 
je proglašena najboljom  u cjelini i osvojila pravo nastupa na Državnoj 
smotri. Osim nagrade za najbolju predstavu sinjski kazalištarci osvojili 
su nagrade za najbolju scenografiju Marija Cvrlje Radović i Željko 
Viculin, za najbolju mušku ulogu Bruno Barać, za najbolju žensku ulogu 
Marija Cvrlje Radović, te za režiju Željko Viculin. Nagradu za najbolji 
tekst dobila je Nada Lapić za predstavu Nikolina pisma u izvedbi 
Kulturne udruge Most iz Trilja.
Izvor: www.ferata.hr
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Sloven Poljak (SDP): Hoće li Grad Sinj ukoliko 
Vlada RH donese odluku o sufinanciranju 
zapošljavanja na državnoj razini i dalje iz proračuna 

sufinancirati zapošljavanje na lokalnoj razini?
Elena Perković-Paloš (NL): Ukoliko Vlada donese takvu 
odluku bitno je da 1,8 milijuna kuna isključivo završi u 
gospodarstvu, odnosno trebamo pronaći način poticanja 
gospodarskog razvoja.
Miro Bulj (Nez.): Grad je prepun reklama, ne vide se 
kamene fasade i previše je velikih uočljivih žutih  panoa 
za otkup zlata pa izgleda da u gradu vlada HSLS. Kolika 
je cijena reklamnog prostora po metru četvornom, vodi li 
se evidencija  broju reklama, koliko je prošle godine bila 
zarada od toga?
Ankica Panza (Grad Sinj): U postupku je rješenja za 
uklanjane neprimjerenih reklama za otkup zlata. Drugi dio 
odgovora o prihodu od naplate dobiti ćete pismeno.
Miro Barać (Nez.): Što Grad Sinj namjerava poduzeti u 
vezi osnivačkih prava nad osnovnim školama?
Ivica Glavan (NL): Ustrajati ćemo u svom zahtjevu. 
Idemo prema Ministarstvu prosvjete i športa jer smatramo 
da ne možemo biti uskraćeni ako su i drugi ostvarili ta 
prava. Također smatramo da možemo isfinancirati 1,2 
milijuna kuna koliko je potrebno u ovom slučaju, a ujedno 
pozivam novinare s ovog mjesta da istraže što se događa u 
našoj glazbenoj školi.
Stipan Labrović (HDZ): Križ u Glavicama sagrađen 
je 1995.g. Hitno je potrebna sanacija jer je došlo do 

oštećenja zbog propusta u gradnji. Što je s povratom 
vojnih objekata (Kula, Kukuzovac, Ivaniš Nelipić)?
Ivica Glavan (NL) Spremni smo ponuditi pomoć da 
se sanira stanje na Križu. Što se tiče vojarni očekujemo 
da će se skoro na sjednici Vlade to riješiti, mislim na 
povrat vojarne I. Nelipića. Na prostoru Kule očekujemo 
investicije, a Kukuzovac će biti ponuđen gradu. Ovo 
su još uvijek neslužbene informacije. Osobno u Kuli 
vidim novi Sinj, a protiv sam gradnje zatvora u Sinju 
kako je bilo nekih prijedloga. Ponudili smo studentima 
arhitektonskog fakulteta u Splitu da osmisle taj prostor za 
drugačije namjene.
Miloš Balić (HDZ). Što je s upisom gradskog zemljišta u 
registar nekretnina?
Ivica Glavan (NL): Taj posao je obavljen u velikoj mjeri 
ali potrajati će do završetka još nekoliko godina. 
Stipe Jukić (HDZ): Je li gradska vlast došla do rješenja 
za Gradski bazen, što se planira i da li je bilo štete na 
objektu za vrijeme nedavnog snijega?
Ivica Glavan (NL): Dvije osobe su radile na održavanje 
pa štete nije bilo. Pri kraju smo rješenja sa Hypo bankom, 
idemo na otkup potraživanja.
Elena Perković Paloš (NL): Nisam za gore navedenu 
varijantu. Postoje dvije opcije; Raskid koncesijskog 
ugovora a komercijalni sadržaj neka ide onome tko je 
rizično ulagao. Protiv sam otkupa potraživanja jer nismo u 
mogućnosti otkupiti nečiji poslovni rizik.

Piše: Vito PERIĆ

Gradski vijećnici odradili su 26. sjednicu. Od 
23 predložene točke dnevnog reda vijećnici 
su prihvatili 21. Odbačen je prijedlog Odluke 

o kriterijima vrednovanja i financiranja programa 
javnih potreba u kulturi Sinja za područje kulturno-
umjetničkog amaterizma i to sa 9 glasova protiv, 9 za 
i jednim suzdržanim. Vijećnici koji su glasovali protiv 
(HDZ, HSLS i nezavisni Miro Bulj) su obrazložili kako 
nisu načelno protiv nego smatraju da se treba provesti 
šira javna rasprava i u izradu kriterija uključiti udruge, 
profesionalce u kulturi i građane. I Ivana Šabić (NL dr. 
Jadrijevića) je rekla da se u izradu moraju uključiti oni 
koji poznaju kulturu i u njoj su aktivni duže vrijeme. 
Šabić je istaknula kako nije korektno da oni koji samo 
par mjeseci djeluju već ulaze u proračun dok drugi koji 
imaju duži staž u kulturnom stvaralaštvu još stoje na 
čekanju. Prije samog početka sjednice u vijećničke klupe 

je sjeo Mate Glavinović (SDP) koji je zamijenio kolegicu 
Jelenu Kekez Poljak zbog njenog profesionalnog 
zaposlenja u gradskoj upravi. Sa dnevnog reda je skinut i 
prijedlog Odluke o naknadi za razvoj na području Sinja. 
Oporbeni vijećnici su se usprotivili uz obrazloženje da 
bi se na taj način povećao račun za vodu i to za jednu 
kunu  po kubiku što je još jedan udar na standard građana. 
Gradonačelnik je, obrazlažući prijedlog odluke naglasio 
kako bi se prikupljenim novcem sufinancirala izgradnja 
komunalno vodnih objekta i sustava vodoopskrbe te javne 
odvodnje otpadnih voda. Pročelnica za gospodarstvo 
Ankica Panza  je rekla da ne bi došlo do povećanja 
cijene vode obzirom da je odnedavno snižen PDV za 
vodu sa 23% na 10% i kako su potrošači prestali plaćati 
dosadašnju naknadu od 0,39 kuna po kubiku. Tako bi 
nova cijena za potrošače koji imaju kanalizaciju iznosila 
6,79, a za one bez kanalizacije 5,93 kn. Na taj iznos 
dodala bi se kuna na koju se ne bi plaćao PDV.

26. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA
POVUČEN PRIJEDLOG ODLUKE O NAKNADI ZA RAZVOJ GRADA, NISU 
PROŠLI KRITERIJI ZA VREDNOVNJE I FINANCIRANJE RADA AMATERSKIH 
KULTURNIH UDRUGA, MATE GLAVINOVIĆ (SDP) NOVI VIJEĆNIK UMJESTO 
JELENE KEKEZ POLJAK.

Izdvojili smo najzanimljivija pitanja 
vijećnika s 26. sjednice
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Piše: Božena ROMAC

Profesor Tomislav Budimir  novi je predsjednik 
Gradskog odbora HDZ-a Sinja. Izabran je 
na redovitoj  izbornoj skupštini 13. travnja. 

Skupštini se odazvalo 142 delegata  od mogućih 
154 koji su imali pravo glasa. Iako je HDZ u Sinju 
stranka iz koje najmanje cure informacije prema 
javnosti, govorkalo se i prije skupštine  kako  izbori  
neće  proći bez povišenih tonova.  Denis Bezić, novi 
predsjednik temeljnog ogranka Sinj  predložio je 
da se izravno izabere 20 članova gradskog odbora, 
dok je prijedlog predsjedništva  bio da se izabere 
17 članova. Nakon glasovanja prošao je Bezićev 
prijedlog, a nekolicina nezadovoljnika je povukla 
svoje kandidature za predsjednika stranke. Među 
njima su bili i  bivši predsjednik stranke dr. Stipe 
Jukić, dr. Ivan Nasić, Damir Tomašević, Jerko 
Librenjak i Ante Filipović. Tako je Budimir ostao 
jedini kandidat za predsjednika. Glasovanju je 
pristupilo 111 delegata od kojih je 108 glasovalo 
za Budimira. Tomislav Budimir je diplomirani je 
kateheta, oženjen, otac dvoje djece, ravnatelj je OŠ 
Ivana Mažuranića na Hanu te je do sada obnašao 
dužnost tajnika HDZ-a u Sinju.
Na skupštini je izabrano i 20 članova gradskog 
odbora:Denis Bezić, Anđelko Bilandžić, Vlatka 
Bilobrk, Ante Čarić, Marko Duvnjak. Ljubica 
Đipalo, Vedran Đipalo, Mate Jukić, Marko 
Križanac, Stipe Labrović, Ivan Maleš, Tonći 
Marić Drvoličanin, Hrvoje Markulin, Zoran 
Pavlinušić, Stipe Penić, Ante Poljak, Tihomir 
Radović, Mladen Runje, Antonio Šimleša, i Frano 
Vrančić.

Nadzorni 
odbor čini 5 
članova, 11 
izaslanika 
izabrano je 
za županijsku 
skupštinu 
te jedan 
izaslanik za 
15. izborni 
sabor stranke 
u Zagrebu.
Budimir 
je izrazio 
zadovoljstvo 
što se sve 
veći broj 
mladih ljudi uključuje u stranku te vide svoje mjesto 
u okviru HDZ-a. Namjera mu je da zajedno sa  
članovima svih 14 mjesnih odbora u Sinju napravi 
program koji će Sinju donijeti bolju budućnost. 
Programom namjerava potaknuti  ljude na veći 
angažman  pri samozapošljavanju i uređenju našega 
kraja da Sinj postane mjesto ugodno za život. 
Budimir smatra kako će ih građani prepoznati na 
predstojećim lokalnim izborima te ne sumnja kako 
će HDZ kao jedna od najjačih stranka na području 
Sinju uspjeti pokazati svoj potencijal. „Unutar 
stranke  očekuje nas  dosta posla. Moramo raditi 
na konsolidaciji, angažmanu i pripremi članova 
za izbore.  Na vlast želimo doći pripremljeni kako 
bismo odmah krenuli u rješavanje zadataka koji su 
pred nama,“ rekao je kratko Budimir.  

POLITIKA
TOMISLAV BUDIMIR NOVI PREDSJEDNIK 
SINJSKOG HDZ-a

Hrvatski laburisti – 
Stranka rada

Sinjska politička scena bogatija 
je za još jednu političku stranku. 

Osnovana je podružnica Hrvatskih 
laburista – Stranke rada, za 
predsjednika je izabran Alen Radnić, 
41-godišnjak iz Sinja, koji je na 
osnivačkoj skupštini najavio početak 
korjenitih promjena u političkoj 
strukturi, načinu razmišljanja i 
poimanju demokracije u Cetinskoj 
krajini. Alen Radnić je zaposlen, 

oženjen i otac dvoje djece, a osnovnu i 
srednju školu završio je u Sinju. Član 
Hrvatskih laburista je od kolovoza 
2010. godine, a prije dva mjeseca 
imenovan je za povjerenika stranke 
za Sinj. U sinjskoj podružnici je 
trenutno 14 članova.  Na skupštini 
osim predsjednika izabrani su i tajnik 
Dujo Batarelo, te 3 člana Izvršnog 
odbora Antonija Radnić, Tina Botica 
i Željka Marković Šilan.
izvor: www.ferata.hr
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RAZGOVOR S RAZLOGOM   IVAN BOTA 

INICIJATOR NIZA AKCIJA 
I PROJEKATA NAŠIH STUDENATA U 
ZAGREBU I U SINJU 
Razgovor vodio: Vito PERIĆ
Foto: Darko TOMAŠ

Za početak predstavite se našim čitateljima. 
Rođen sam u Sinju 1985., osnovnu školu završio  u 
Tijarici a srednju ekonomsku u Sinju Pri kraju sam 

studija na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu.
Uz studij aktivni ste u nizu udruga i organizacija.
Posebno bih želio istaknuti udruge Pokrenimo Tijaricu, 
Studenti cetinske krajine, Klub Sinjana Zagreb i Udrugu 
za očuvanje baštine cetinskog kraja te Studentski zbor 
Sveučilišta u Zagrebu. S ovim organizacijama sam 
realizirao najviše projekata kako u Zagrebu tako i u  
rodnom kraju. Hobi mi je prikupljanje starih stvari koje su 
nekad bile svakodnevne u životu naših predaka. 
Dugi niz godina ste aktivni  radu studentske udruge 
i kluba Sinjana i Cetinjana. Što ste do sada ostvarili 
kroz rad u tim udrugama?  
 Šest i pol godina prošlo je od osnutka udruge Studenti 
cetinske krajine u Zagrebu a isto toliko sam član uprave 
Kluba Sinjana. U tom razdoblju puno smo napravili, 
organizirali niz humanitarnih, kulturnih, sportskih, 
zabavnih i drugih akcija i programa kojima smo se 
predstavili u rodnom kraju ali i kojima smo rodni 
kraj predstavili Zagrebu.  Samo u udruzi studenata 
prikupili smo preko 100.000 kuna kojima smo pomogli 
najpotrebitije u rodnom kraju a pomoć u materijalu, hrani 
i odjeći oko 500.000 kuna. Najvećim uspjehom smatram 
što smo pomogli našim studentima koji su se u jednom  
trenutku našli na prekretnici a mi smo im uspjeli pomoći 
da nastave studij i normalan život. Usuđujem se reći da 
smo u ponekim slučajevima doslovno spasili život i to je 
upravo ono najvrjednije što smo napravili. 
Kakav je vaš politički angažman? 
Trenutno nisam politički angažiran niti obnašam političke 
funkcije. 
Kako ocjenjujete organiziranost naših studenata 
u Zagrebu, surađujete li sa gradovima i općinama 
cetinskog kraja, nudite li im projekte za razvoj i sl ? 
S obzirom na tendencije u društvu naši studenti su 
jako dobro organizirani, kroz udrugu SCK, studentski 
zbor i druge organizacije, nerijetko je riječ o najboljim 
studentima na Sveučilištu. Što se tiče suradnje sa 
gradovima i općinama cetinskog kraja, smatram da 
nije na razini. Mislim da bi gradovi i općine trebali 
pojačati suradnju sa studentima, iskoristiti prisutnost i 
organiziranost studenata u Zagrebu u razne svrhe, ne samo 

zbog toga što 
su danas već 
i zbog onoga 
što će sutra 
biti. 
Kažu za vas 
da ste glavni 
pokretač i 
operativac u 
djelovanju 
kluba našeg 
kraja u 
Zagrebu? 
Ljubav prema 
rodnom 
kraju treba 
pokazivati 
djelima,samo  
riječi nisu 
dovoljne. 
Smatram da 
Klub Sinjana 
i Studenti 
cetinske 
krajine jesu i trebaju biti konzulat našeg kraja u Zagrebu 
i u tom smislu djelujem. Svatko tko dođe u Zagreb može 
nam se obratiti za pomoć i mogu kazati da smo pomogli 
u 99% slučajeva. Riječ je o ljudima, doslovno od 3 do 
83 godine, folklorašima, sportašima, osnovnoškolcima, 
srednjoškolcima, političarima, umjetnicima i drugima.  
Gdje se vidite nakon završenog studija? 
Po završetku studija, barem u ovom trenutku vidim se 
u struci, kao politolog,ne političar  iako je u životu sve 
politika. 
Kakav je vaš odnos sa gospodarstvenicima i 
političarima iz našeg kraja koji su u Zagrebu?   
S manjim dijelom njih imamo dobru suradnju, pomažu 
nam u stipendiranju studenata, kad se otvaraju nova radna 
mjesta jave nam se u potrazi za mladim i obrazovanim 
kadrovima iz našeg kraja. Moram istaknuti odličnu 
suradnju s našim franjevcima, u Sinju sa fratrima 
samostana Čudotvorne Gospe Sinjske, i u Zagrebu sa 
fratrima samostana Majke Božje Lurdske. Pomogli su 
brojnim studentima stipendijama, otvorili su studentski 
dom u samostanu i bili su uz nas u najtežim trenucima kad 
materijalno ne pomaže
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Razgovor vodila: Božena 
ROMAC
Foto: Arhiv Sinjskih novina

Predstavnici Viteškog 
alkarskog društva , Grada 
Sinja i Svetišta Čudotvorne 

Gospe Sinjske prošli mjesec 
posjetili su predsjednika Ivu 
Josipovića  i premijera Zorana 
Milanovića te ih upoznali sa 
programima obilježavanja 300-
te obljetnice povijesne bitke pod 
Sinjem i ukazanja Čudotvorne 
Gospe Sinjske, ali i iskazali 
namjeru da se Sinjska alka 
predstavi kao nematerijalno 
kulturno dobro Hrvatske prilikom 
ulaska  u EU. Predsjednik 
VAD-a Stipe Jukić zadovoljan 
je podrškom koju su dobili od 
predsjednika i premijera. 
„Upoznali smo ih sa svim 
projektima VAD-a, posebno 
sa programima koje mislimo 
realizirati do 2015. g. kada ćemo 
proslaviti veliku obljetnicu 
Čudesne obrane Sinja i Sinjske 
Alke. Također smo ragovarali 
o završetku Alkarskih dvora i 
dovršetku Alkarskog muzeja  
kojeg namjeravamo dovršiti do 
2014. g.“ 
Predsjedniku ste predstavili 
projekt predstavljanja Alke u 
Bruxsellu?
„Da, namjera je da predstavimo 
Sinjsku Alku u Bruxellesu kao 
jednu od najstarijih viteških 
igara u kontinuitetu europskih 
kulturno-povijesnih tradicija, 
upisanu i na Registriranu listu 
nematerijalne kulturne baštine 
pod zaštitom UNESCO-a. U 
projekt namjeravamo uključiti 

ansambl Lado, ojkalicu , vrličko 
nijemo kolo i klapsko pjevanje. 
Na taj način bi imali četiri 
nematerijalna spomenika kulturne 
baštine koji bi predstavljali 
kulturni identitet Hrvatske. 
Režiju projekta napravio bi Krešo 
Dolenčić. Svima se ideja svidjela, 
te su dali punu podršku.“
Kada bi alkarski dvori trebali 
biti dovršeni i stavljeni u 
funkciju?
 „Gotovo 80 % je dovršeno, još 
trebamo završiti muzej koji je 
srce cijelog projekta. U njemu 
će  biti smještena cijela starina 
VAD-a , oružje i oprema koji se 
sada nalaze u Restauratorskom 
zavodu u Zagrebu ili su smješteni 
u depoima društva. Vrlo je 
važno da muzej završimo što 
prije jer je Sinjska Alka ulaskom 
u UNESCO postala zanimljiva 
i stranim gostima te je javnost 
sve više zainteresirana za 
naše starine.  Zadovoljni smo 
razumijevanjem na koje smo 
našli kako kod predsjednika tako 
i u Vladi jer su spremni i dalje 
sufinancirati dovršetak izgradnje 
dvora. Uvjeren sam da  će za 
koju godinu dvori biti centralno 
kulturno mjesto, ne samo Sinja 
nego i županije. Ovaj prostor 
zbilja ima jako dobar potencijal 
za održavanje većih kulturnih 
svečanosti.“
Koje projekte mislite realizirati 
do 300-te obljetnice Alke?
„Uskoro ćemo imati svojevrsnu 
javnu raspravu u Gradu Sinju 
gdje ćemo našim sugrađanima 
dati mogućnost da iznesu 
svoje prijedloge i sugestije. Biti 
će niz zanimljivih kulturnih i 
znanstvenih projekata koje ćemo 

ostvariti. Imamo 15 projekata koji 
će sigurno ugledati svjetlo dana, 
izdvojit ću izdavanje alkarskog 
leksikona i kovanje  zlatnog i 
srebrnog novca. Nedavno smo 
dobili i jako puno  dokumenata 
iz arhiva u Veneciji u kojima se 
opisuje dan po dan bitke 1715. 
g.  Spremamo se u carigradske 
arhive da vidimo što ima vezano 
za Alku.“ 
Jesu li počele pripreme za 
ovogodišnju Alku?
„Pripreme za Alku pomalo 
kreću. Već smo dobili  potvrde 
predsjednika i premijera koji će 
doći u Sinj na Alku. Biti će tu i 
veliki broj veleposlanika i osoba 
iz javnog i kulturnog života 
Hrvatske, kao i svake godine. 
Nažalost problem nam stvaraju 
stare palke koje su loše i malog 
kapaciteta, tako da sigurno 
krećemo u nabavku novih. 
Projekt je iznimno skup, stajati 
će 8-10 milijuna kuna . Problem 
pokušavamo riješiti i preko 
predpristupnih fondova EU kako 
bi  nove palke imali do 2014. g.“

RAZGOVOR S POVODOM
STIPE JUKIĆ, PREDSJEDNIK VITEŠKOG ALKARSKOG DRUŠTVA

„Predstaviti ćemo Alku u sjedištu EU 
kao jednu od najstarijih viteških igara u 
Europi.“
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Naselje Marići zajedno sa svojim susjedima 
Ivandićima Talajama, Benjama, Vidićima je svijetli 
primjer kako ljudi svojim idejama i radom te odnosom 
prema okolišu i baštini mogu napraviti veliki projekt 
kojeg se ne bi postidjeli ni da ga predlože za sredstva 
iz fondova EU

s e l o  m o j e  m a l o
O V I  N E  L E Ž E ,  O V I  R A D E

Piše i foto: Vito PERIĆ

Ovom narodnom doskočicom iz našeg kraja bi 
se najjednostavnije moglo opisati ozračje koje 
vlada u naselju Marići u Brnazama. Kada su 

nas predstavnici mještana pozvali da obiđemo selo i 
sami se uvjerimo što su napravili te što još namjeravaju, 
pomislili smo da se radi o još jednoj akciji čišćenja 
okoliša. Međutim, kad smo sve vidjeli i čuli, ostali smo 
oduševljeni primjerom humanog i promišljenog odnosa 
prema okolišu, tradiciji, baštini i suživotu. „Kad smo 

počinjali okupljalo bi nas se dvoje do troje na guvnu, a 
sada svake nedjelje i po trideset mještana zna razgovarati 
i dogovarati akcije. I to je ono što je najvrjednije, 
izvukli smo ljude iz kuća, ponovo se družimo, i u ovim 
kriznim vremenima jedni druge pomažemo i tako učimo 
i našu djecu,“ rekao je predsjednik udruge „Dječja alka 
Marići“, inače alkar Dušan Ivandić. Udruga je osnovana 
u svibnju 1998.g. i  evo što su sve napravili do danas, 
osim organizacije dječje alke. „Natkrili smo potok koji 

prolazi kroz naselje i služi za otpadne vode. Počeli smo 
obnavljati stoljetne kamene kuće u naselju ali po starinski, 
odnosno vraćati im izgled kao prije. Posebno sređujemo 
stare škure što daje lijepu sliku. Taj projekt smo pokrenuli 
prije godinu dana kako bi vratili etno identitet selu.  
Obnavljamo i stare kamene zidove, očistili smo i stavili u 
funkciju nekoliko bunara , rekonstruirali smo kompletnu 
vodovodnu mrežu, postavili kandelabre niz glavnu ulicu u 
naselju, zasadili drvored maruna, oko 30 stabala. Uredili 
smo i središte sela gdje smo zasadili lipe. Očistili smo od 
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Vrijedni i sveprisutni tajnik udruge Mate Ivandić se 
brine za niz detalj kako bi sve funkcioniralo. On je i 
pokrenuo akciju prikupljanja starih fotografija, sve 
događaje i akcije uredno arhivira i čuva za buduće 
generacije. 

s e l o  m o j e  m a l o
O V I  N E  L E Ž E ,  O V I  R A D E

korova, drače i kupine 
zapuštene dijelove, 
očistili otpad između 
starih kuća i izbacili 
preko 200 kubika 
smeća,“ zastaje Dušan 
i nastavlja kao u onoj 
promidžbenoj poruci 
u TOPSHOPU, „Ali 
to nije sve. Prikupili 
smo stotinjak i više 
starih fotografija naših 
djedova i baka, rodbine 
pa i događaja iz prošlosti 
našeg naselja, te svake 
godine na dječjoj alci 
postavimo panoe i 
priredimo izložbu vani 
na ulici. Na taj način 
čuvamo od zaborava sjećanje na naše pretke i prenosimo 
na našu djecu. Uskoro ćemo imati i pravi barjak udruge 
koji će izvesti naše vrijedne žene,“ rekao je Dušan te 
dodao kako su se svi mještani odazvali ovim akcijama, 
a također i sponzori te donatori kojima je zahvalio. 
„Bez ljudi dobre volje ovoga ničega ne bi bilo. Samo 
je malo potrebno da se pokrene prava inicijativa i svi 
će dat ruke.“ Damir Talaja, također jedan od aktivnih 

članova udruge rekao nam je kako je i Grad Sinj  imao 
razumijevanja za njihove akcije. „Grad nam je pomogao i 

dijelom financijski sa 20.000 kn, a dijelom i u materijalu 
te mehanizaciji kod zahvata rekonstrukcije vodovodne 
mreže i natkrivanja potoka ali i u drugim radovima. Bez 
grada, gradskih firmi te HEP-a to bi bilo teško izvedivo,“ 
rekao je Talaja. I zaista kada smo sve vidjeli i zbrojili, na 
odlasku iz Marića možemo samo kazati „kapa dolje.“



AKTUALNO








          
        18

     
SINJSKE NOVINE 

Piše: Klaudija KRAJINA
Foto: Vito PERIĆ

Na Sedmom  nacionalnom  sajmu pršuta  
Sinj 2012   (20. 21. 04.)  u organizaciji 
Poduzetničkog centra Sinj, Splitsko –

dalmatinske županije i Grada Sinja okupilo se oko 60 
izlagača. Osim proizvođača pršuta i suhomesnatih 
proizvoda predstavili su se i proizvođači meda, sira, 
maslinovog ulja te razne udruge.
Drugog dana sajma je održan Bura Cup, natjecanje 
u sljubljivanju pršuta i vina za učenike turističko-
ugostiteljskih obrazovnih  ustanova. Prvo mjesto 
su osvojili Srednja škola Bana Josipa Jelačića Sinj 
i Turističko-ugostiteljska škola Split. Drugi su bili  
Srednja strukovna škola Makarska i Turističko-
ugostiteljska škola Šibenik, a  treći Turističko-
ugostiteljska škole Dubrovnik  i Obrtničko-
industrijska škola iz Imotskog.
U programu su se još predstavili Udruga za 
očuvanje kulturne baštine cetinskog kraja i Zadruga 

Vridne ruke žena cetinskog kraja sa etno revijom te  
Sinjsko pučko kazalište.
Direktorica PC Sinj, Ana Barać pozvala je na 
otvorenju proizvođače pršuta da se udruže u Klaster 
proizvođača trajnih suhomesnatih proizvoda 
koji bi obuhvatio područje cijele Hrvatske, a čija 
bi funkcija trebala biti osnaživanje, povezanost i 
razvoj proizvođača sirovine i krajnjeg proizvoda, te 
promocija, marketing i zaštita proizvoda.    
Jadranka Radovanić predsjednica HGK–ŽK Split te 
predsjednica Udruge poslovnih žena Hrvatske-Krug 
je dala potporu idejnoj začetnici sajma Ani Barać te 
čestitala na održavanju sajma u vremenima kad velik 
broj sajmova propada. Istaknula je uspjeh zadruge 
Vridne ruke žena cetinskog kraja  koje su uspjele 
zaposliti šest žena u vrijeme gospodarske krize. 
Radovanić je najavila kako bi projekt o  Sajmu pršuta 
mogao ostvariti 120.000  eura iz pretpristupnih 

fondova jer je već uspješno prošao prvi i  drugi krug.
 „Sajam je svake godine sve bolji,  jači i veći i zato 
treba čestitati gospođi Barać i njenom timu. Ovo 
dokaz da se može i da se malim gospodarstvom 
može zaposliti nekoliko članova obitelji ali i cijela 
obitelj. To je strategija županije i u tu svrhu imamo 
poticaje kao što su sredstva s 3 % kamate, sredstava 
s počekom od jedne do pet godina te sufinanciranje 
kamata na poduzetničke kredite. Na taj način želimo 
staviti u funkciju potencijal ruralnog područja,“ 
rekao je župan Ante Sanader.  
Sajam je svečano otvorio ministar poduzetništva i 
obrta Gordan Maras. „Pršut je tradicionalni hrvatski 
proizvod koji ima visoku dodanu vrijednost i treba 
uložiti u taj proizvod s kojim možemo postati 
prepoznatljivi u EU i ostvariti pozitivne gospodarske 
pomake. Ministarstvo poduzetništava će posebno 
voditi brigu o malim proizvođačima s određenim 

7. Nacionalni sajam pršuta u Sinju uspješno održan u športskoj dvorani koja se pokazala odličnim prostorom za ovakve manifestacije 

Pršut iz Mirlović Zagore šampion među pršutima 
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Dobitnici nagrada 
U kategoriji Dalmatinski pršut (kategorija 
dimljenog pršuta s kožom) i kategoriji ostalih 
ne dimljenih pršuta s kožom prvo mjesto i 
plaketu šampion kvalitete osvojio je M. I. Vajda 
Čakovec–Pršutana Mirlović Zagora, drugo 
mjesto i zlatnu plaketu za kvalitetu je osvojila 
Mesnica Žužić Krk, a treće mjesto i srebrnu 
plaketu za kvalitetu je dobila Bura Pršutana  
Ljubuški. Brončanu plaketu za kvalitetu je dobio 
Smjeli  d.o.o Dugopolje.  Gradina Studenci 
i Delicije Marović su dobitnici brončane 
diplome za kvalitetu. U kategoriji  Istarski pršut 
(kategorija nedimljenog pršuta) plaketu šampion 
kvalitete i prvo mjesto  je osvojio  Istarski pršut 
Dujmović Tinjan, drugo mjesto i zlatnu plaketu 
je dobio Pisinium d.o.o. Pazin a treće mjesto i 
srebrena plaketa za kvalitetu je pripala Pršutani  
Kod Milana  Vodnjan. Pršutana Jelenić d.o.o. 
Žminj i OPG Antolović Tinjan su dobitnici 
brončane diplome za kvalitetu. Zlatnu plaketu za 
najbolju prezentaciju je dobio hercegovački pršut 
iz pršutane Herceg Ljubuški . Oni su na sajmu 
predstavili svoj najmanji pršut od svega 300 
grama i najveći od 20 kilograma.

7. Nacionalni sajam pršuta u Sinju uspješno održan u športskoj dvorani koja se pokazala odličnim prostorom za ovakve manifestacije 

Pršut iz Mirlović Zagore šampion među pršutima 

poticajima koji će se manifestirati kroz nepovratna 
sredstva i subvencioniranje kamata, davanjem 
jamstava kako bi mogli doći lakše do kredita i 
poboljšati proizvodnju. Posebno je bitno reći da 
kad uđemo na tržište EU, uđemo što jači i zato 
podržavam svaku inicijativu udruživanja u klastere, 
u veće proizvodne kapacitete, u veće mogućnosti 

koje Hrvatska može sutra plasirati na europsko 
tržište. Posebno je bitno da mali proizvođači usklade 
svoje poslovanje sa standardima  EU do 2013. g. 
Nažalost, do sada hrvatski pršut nije dovoljno 
poznat izvan granica Hrvatske i svi moramo raditi 
na tome. Nije dovoljno da turisti kušaju pršut samo 
dok su Hrvatskoj, trebamo brendirati hrvatski 
istarski i dalmatinski pršut. Imat ćete uvijek potporu 
od Vlade  i Ministarstva poduzetništva i obrta 
da zajedno napravimo dobre stvari za hrvatsko 
gospodarstvo ali i za cetinski kraj.“ 
Gradonačelnik Sinja Ivica Glavan je prigodom 
otvorenja sajma izrazio zadovoljstvo uspjehom u 

recesijsko vrijeme. Najavio je mogućnost dobivanja 
sredstava iz pretpristupnih fondova koja bi se 
koristila za izgradnju velikog izložbenog prostora 
na području Gospodarske zone Kukuzovac. 
Gradonačelnik  je naglasio kako Sajam pršuta 
pridonosi prepoznatljivosti i stvaranju imidža 
Grada Sinja. Nakon što su u uručene nagrade i 
priznanja najboljima sajam je svečano zatvorila 
dogradonačelnica Elena Perković Paloš.
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FOTO-REPORTAŽA

SAJAM PRŠUTA SINJ 2012
Foto: Vito PERIĆ

Dva dana smo tijekom vikenda foto-aparatom bilježili znane i neznane posjetitelje na sajmu. Bilo je i 
osoba iz javnog života i našeg domaćeg svijeta. Gastronomsko-medijski djelatnici Veljko Barbieri 
i Zlatko Gall, natjecatelj prve sezone MasterChefa, Robert Žmire koji je naše gore list, političari, i 

oni vladajući i oni koji maštaju o tome da bi opet mogli vladati, i naš obični puk. Svi su se družili i guštali u 
sajmu koji i ove godine zaslužuje pohvale za uloženi trud i opstanak unatoč teškim vremenima.
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Piše i foto: Klaudija KRAJINA

Ines Bilokapić, po zanimanju samostalna 
knjigovotkinja otvorila je trgovinu „ Zoo hobi Simba“ 
u ulici Domovinskog rata. Prije nego što je počela 

razgovor s nama, Ines je najprije nahranila razne životinje 
u svojoj trgovini. Nakon toga nam je otkrila zašto se 
nakon deset godina rada po raznim knjigovodstvenim 
servisima odlučila za otvaranje zoo hobi trgovine. 
„Odlučila sam se iz dva razloga. Prvi je taj što sam htjela 
za sebe otvoriti radno mjesto, a drugi što sam uvidjela da 
je u Sinju potrebna jedna ovakva trgovina“, objašnjava 
nam Ines.

Njen  suprug Šime je veliki  ljubitelj životinja, bavi se 
i uzgojem ptica u  volijeri ispred svoje kuće. No zbog 
posla je često bio na terenu  pa je  brigu o životinjama 
preuzimala Ines. Tako je i ona zavoljela životinje pa joj 
rad u trgovini ne pada teško. U trgovinu rado navraćaju 
djeca a i nije čudo kad tamo mogu vidjeti prekrasne 
životinje poput malih hrčaka koji su se upravo izlegli i 
ribice koje plivaju u velikim akvarijima. „Sve više ljudi 
kupuje kućne ljubimce kao poklone, posebice za djecu. 
Pravi hit među tinejdžerima su tarantule, koje smo sve 
rasprodali ali ponovno ćemo ih nabaviti. Često se ljudi 
interesiraju  za zmije i egzotične guštere koje ćemo 
uskoro imati u ponudi. Sinjani  su dobro upućeni u svijet 

kućnih ljubimaca, prate sve trendove na internetu“, 
nastavlja Ines. U trgovini se može naći sva oprema i hrana 
za kućne ljubimce, krletke, akvariji i terariji te naravno 
i  kućni ljubimci poput lavljoglavog  patuljastog kunića, 
ovnolikog kunića, hrčka sirijskog i kineskog, kanarinca 
i kanarinke, fišera, papige nimfe, zebica, papige tigrice. 

Prava je senzacija papiga alexandar 
koju se može naučiti govoriti. Tu su 
i kornjače ali i 15–20 vrsta tropskih 
ribica. U trgovini se nalazi i oglasna 
ploča na kojoj vlasnici životinja mogu 
ostaviti svoje oglase u kojima prodaju 
ili poklanjaju kućne ljubimce. „Mislim 
da je za sve potrebno imati optimizma 
pa tako i za pokretanje posla,“ govori 
nam za kraj Ines. U uspjeh njene ideje 
ne sumnjamo jer trgovina „Simba“ 
koja je dobila ime po kralju lavova  
nije obična trgovina, to je gotovo 
mali zoološki vrt u kojem se životinje 
rađaju i žive.

Sinjani sve više traže tarantule, 
zmije i egzotične guštere

Mladi i biznis
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Piše i foto: Božena ROMAC

Ministar branitelja Predrag Fred 
Matić   krajem ožujka bio je u 
našem gradu. U sklopu posjeta 

obišao je poligon braniteljske zadruge 
Patriot te sudjelovao u akciji darivanja 
krvi.  Ministar je u prvom redu došao dati 
podršku braniteljima koji su aktivni u radu 
zadruge, a u razgovoru nam je otkrio kako 
je upoznao heroja Domovinskog rata Ivicu 
Poljaka Sokola. „Došao sam dati podršku 
braniteljima jer smatram da mnogi danas 
misle kako  oni  besposličare i žive na 
državnim jaslama što nije istina. Radiću na 
tome da se branitelji u svojim sredinama 
pokažu onakvima kakvi jesu, mnogi za njih misle da 
su beskorisni, a ustvari riječ je o ljudima koji su i dalje 
korisni svojoj zajednici i mogu joj itekako doprinijeti kao 
što su doprinosili  onda kada je bilo najpotrebnije,” rekao 
je ministar Matić te 
naglasio kako su branitelji još uvijek ne samo dobra 
i pametna, nego i humana populacija kojom se treba 
ponositi cijeli naš narod. Iako je došao  dragovoljno 
darovati krv i na taj način podržati akciju koju je 
organizirao sinjski Crveni križ, BZ Patriot i Klub navijača 
Hajduka Torcida Cetinski kraj, zbog zdravstvenih 
problema izazvanih alergijom  ministar nije uspio, ali je 
porazgovarao sa braniteljima o njihovim problemima.
Istaknuo je da je vrlo zadovoljan radom braniteljske  
zadruge Patriot i općenito projektima koji su pokrenuti 
od strane Patriota, te je preporučio svim građanima Sinja 
i Cetinskog kraja da posjete poligon u Dabru koji nudi 
niz mogućnosti za zdraviji život i rekreaciju i služi kao 
primjer angažiranosti braniteljske populacije.
U razgovoru za Sinjske novine  potvrdio je kako će 
za vrijeme svoga mandata objaviti registar hrvatskih 
branitelja iako trenutno postoji niz subjektivnih i 
objektivnih razloga zbog kojih to skoro nije moguće. 
„Subjektivni razlozi su oni koji dižu svoj glas da se 
registar ne objavi, a objektivni sprečavanje objave 
osobnih podataka. Uvjeren sam da će se problemi oko 
objave riješiti u okviru zakonske procedure,“ rekao je 
Matić  naglasio kako se zalaže da se sve u Hrvatskoj radi 
po zakonima i propisima jer su se za to branitelji i borili. 
„Iako svi branitelji imaju ista zakonska prava dragovoljci 
imaju posebno mjesto u mom srcu i ispred su svih 
drugih,“ dodao je ministar
Predrag Matić se prisjetio susreta sa herojem 

domovinskog rata Ivicom Poljakom Sokolom, našim 
sugrađaninom. “Imao sam čast upoznati Ivicu, sreli smo 
se na ratištu 1. studenog 1991. godine. Mi smo s Trpinjske 
ceste došli na Sajmište na ispomoć, on je bio u stožeru 
bojne, ranjen. Nakon upoznavanja  išli smo u akciju, a 
kasnije sam čuo da je pred sam pad Vukovara poginuo. 
To je jedan od heroja domovinskog rata, a za mene su 
oni koji su došli iz drugih krajeva braniti Hrvatsku tamo 
gdje se ona branila na ratištu na prvoj crti dragovoljci 
na kvadrat a takav je bio i pokojni Ivica. Svi Sinjani 
moraju biti ponosni na njega baš kao što smo ponosni i mi 
Vukovarci koji ga često prisvajamo sebi,” rekao je Matić.
„Što se tiče odluke Prizivnog suda u Beogradu koji 
je potvrdio prvostupanjsku presudu kojom je hrvatski 
branitelj Veljko Marić osuđen na 12 godina zatvora 
za ratni zločin protiv civilnog stanovništva izražavam 
žaljenje što je takva odluka donesena u Srbiji jer smatram 
kako je Hrvatska demokratski zrela država koja je 
već prije pokazala da takva pitanja može rješavati u 
okviru svojih granica. Ponosimo se svojom pobjedom u 
domovinskom ratu, a ne ponosimo se pojedincima koji 
su ukaljali braniteljsko ime. Smatram da smo mi  trebali 
riješiti  sva pitanja ukoliko se dogodilo nešto što nije 
bilo u skladu s ratnim pravom i običajima. Žao mi je 
što se to dogodilo i učinit ćemo sve da ga prebacimo na 
izdržavanje kazne u Hrvatsku,” rekao je  na kraju Matić i 
komentirao pokušaj rehabilitacije Draže Mihajlovića. „On 
je ratni zločinac i mišljenje o njemu se neće promijeniti. 
Ali sve dok je  to unutarnja stvar Republike Srbije i ne 
prelazi granice Hrvatske mišljenja nećemo davati, no reći 
ćemo i petsto puta ako treba da je on za nas ratni zločinac 
a onome tko mu radi bolju prošlost to neka bude njemu na 
čast,“ završio je ministar Matić.

„UPOZNAO SAM HEROJA DOMOVINSKOG RATA 
IVICU POLJAKA SOKOLA.“

NAŠA NOVINARKA BOŽENA ROMAC RAZGOVARALA JE S MINISTROM BRANITELJA 
PREDRAGOM MATIĆEM ZA VRIJEME JEGOVOG POSJETA SINJU

Ministar sa darivateljima krvi i braniteljima
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FELJTON

NA VJEČNU SLAVU I HVALU
Nastavljamo s objavljivanjem feljtona o poginulim braniteljima našeg kraja iz knjige našeg 
suradnika Filipa Ratkovića „Na vječnu slavu i hvalu“. U ovom broju sjećanje na Andriju Alčića i 
Ivana Apicu. 
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Priredio: Vito PERIĆ
Foto:  Arhiv udruge Dječja alka Marići

U ovom broju vam predstavljamo vam dio bogate kolekcije starih fotografija koje je prikupio tajnik udruge Dječja 
alka Marići, Mate Ivandić. Radi se o nekoliko stotina fotografija od kojih su neke stare i preko stotinu godina, a 
Mate ih uredno slaže u arhivu te čuva od zaborava kako bi mlađi mogli imati informaciju o svojim precima.

SINJ KROZ PROŠLOST

Legendarni alajčauš Frano Bareza Šore na konju Lisi, 
vlasništvu Josipa Ivandića. Fotografija je snimljena na Piketu 
tijekom čuvenih konjičkih trka za Obdulju krajem 50-ih godina 
prošlog stojeća. Na konju Lisi alkar Bože Panza je trčao 5 Alki, 
a inače ovaj konj je osvajao nagrade na sinjskim konjičkim 
trkama te na kupreškim natjecanjima.

Alkar Nikola Talaja i njegov momak Lovre Talaja pred 
Alku prije skoro pola stoljeća. Momak nosi obične cipele 
(cokule) umjesto opanaka. Takvo je bilo vrime.

Davor Talaja-Lero kao mali alkarić na dječjoj alci 
u Marića pozira sa svojim didom Antom Talaja-
Tekinom negdje početkom 60-ih godina prošlog 
stoljeća.
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Stipe Marić u austrougarskoj vojnoj odori pred 
početak  I svjetskog rata.

Svadba Ivana 
Ivandića i Milice 
(rođ. Romac) pred 
II svjetski rat. 
Slika je nastala u 
crkvenom oboru u 
Sinju a na svadbi 
su, što je danas 
rijedak običaj cure 
i žene u narodnim 
nošnjama. 

Vršaj žita u selu krajem 50-ih godina prošlog stoljeća. Dječak 
na slici je pokojni Jakov Ivandić.

Iva Talaja, supruga alkara Nikole uhvaćeno 
fotoaparatom kraj svoje tri krave. Danas, kažu, u 
cijelom selu ima jedna krava, a prije pola stoljeća 
stočarstvo je bilo razvijenije, iako u težim uvjetima.
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Priredio: Vito PERIĆ

Ovaj puta ćemo obraditi dva broja Vjesnika 
cetinske krajine koja su izišla u svibnju 1989.g. 
i to broj 186, 1. svibnja, i broj 187, 15. svibnja.  

Na naslovnici prvo svibanjskog broja uz čestitku za 
praznik rada izdvojene su teme pod naslovima; „Zar smo 
zaboravili na akcije čišćenja i uređenja grada“, „Rušenje 
spomenika partizanima u Hrvacama“ te razgovor s 
ondašnjim općinskim zastupnikom radnika  (društvenim 
pravobraniocem samoupravljanja kako je bio naziv 

funkcije op. a.) Dušanom 
Vukasovićem. Uz to je i tekst 
in memoriam pokojnom 
šjor Ivi Tošiću, velikanu 
sinjskog glumišta iz pera Mire 
Kocjančić. U broju od 15. 
svibnja na naslovnici je tekst 
Filipa Ratkovića pod naslovom 
„Krenulo turističko jahanje“ 
o pokretanju projekta sa 
udruženjem konjičkih društava 
iz Bavarske te potpisivanjem 
ugovora o aranžmanu od sedam 
dana za osam grupa po dvadeset 
jahača iz Bavarske koji bi 

turistički na konjima razgledavali ljepote cetinskog kraja. 
U tom broju je i vijest od raskidanju ugovora o donaciji 
slika i skulptura za galeriju Šimunović-Kantoci te najava 
predlaganja Alke za uvrštavanje u UNESC-ova registra. 
Na sportskim stranicama vijest o uspjehu Junaka koji je 
poslije 24. kola Hrvatske nogometne lige-jug ponovo na 
vrhu ljestvice, te foto vijest o boravku Vladimira Beare u 
glavicama gdje je s vratarima NK Borca održao ogledni 
trening. 
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Piše: Vito Perić

Foto: Arhiva obitelji Alčić

Kad smo kao djeca gledali Alku i kad bi alkar pogodio 
u sridu zapamtio sam uzvik jednog mog prijatelja: 

„Sad će barba Tino!“ To je bio znak da će s Grada 
odjeknuti mačkule. Tino Alčić je 24 godine bio pucač 
mačkula i svi smo ga mi mlađi poznavali po tome. Rođen 
je u Sinju 3. kolovoza 1925.g. Tu je završio osnovnu školu 

i izučio zanata za stolara. U ratu se kao dječak priključio 
partizanskim jedinicama i po završetku rata se vratio kući. 
Radio je u Splitu, na Visu i u Nuštru gdje je poznao svoju 
suprugu Ivku koja mu je rodila dva sina, Ivana i Stipu. 
U mirovinu je otišao iz drvodjeljskog poduzeća Naprijed. 
Barba Tino je cijeli život živio za Alku i u Alci. Davne 
1962.g. opalio je svoju prvu mačkulu. I tako svake godine 
sve do 1986. Zbog mačkula umalo dva puta nije poginuo. 

Prvi puta je to bilo za Novu godinu negdje 70-ih godina 
prošlog stoljeća. Naime u ono vrijeme osim za Alku 
mačkule su pucale i za novu godinu i državne praznike. 
Drugi puta je došlo do nezgode na Gradu upravo za Alku 
kada je mačkula opalila prije vremena. Zbog toga je Tino 
imao na licu onaj karakteristični“barutni“ ten, odnosno 
crne fleke. No, te nezgode ga nisu pokolebale. I dalje je 
živio za svoju Alku. Osim što je pucao iz mačkula, barba 
Tino se brinuo za Alkarski muzej koji je tih godina bio 
smješten u zgradi Muzeja cetinske krajine. Potom je 
održavao opremu za konje, alkarske i momačke odore i 
radio niz drugih poslova u društvu. U dvorištu njegove 
kuće koja je zadnje prema gradu na Borićevcu godinama 
su ugošćavani alkari i gosti nakon jutarnje mise i sata 
povijesti na gradu na dan Alke. Njegova supruga Ivka je 
obavezno ispekla kroštule te ih poslužila uz bićerin rakije. 
U vruće srpanjske dane pred Alku Tino bi poslijepodneva 
provodio na provama, a znao bi doći i ranije pa malo 
prošetati pržinom da se uvjeti je li sve u redu. Na 
omiljenom mjestu, klupi iza crkve, umirovljeničke dane 
bi kratio u razgovoru sa starim alkarima i prijateljima. 
Naravno , tema uvijek Alka. Volio je i Junaka, pa dok 
ga je zdravlje služilo, bio je redovit na utakmicama na 
starom igralištu kraj ferate. A najdraži hobi mu je bio lov. 
Prijatelji kažu da je bio strastveni lovac. Najviše vremena 
je provodio sa velikim prijateljem Antom Librenjakom. 
Kad nisu bili u lovu onda bi se družili u Ante, u njegovoj 
maloj stolarskoj radionici uvijek nešto blanjali, skivali 
i lipili.  Pod stare dane Tino je sve teže hodao, služio se 
bagulinom i sve se kraće zadržavao na svojoj Pijaci. Tako 
je jednog dana izostao i nije se više vratio. Preminuo je 
u svojoj kući, tiho za stolom i  pokopan je  22. ožujka 
poslijepodne na groblju Svetog Frane. Bio je sunčan dan i 
okupilo se mnoštvo njegovih prijatelja. 

ŽIVIO JE ZA ALKU

DOBRI DUH GRADA SINJA

AUGUSTIN TINO ALČIĆ (1925-2012)
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Prenosimo dio razgovora koji je sa pokojnim 
Tinom Alčićem za prigodni broj Sinjskih 
novina pred Alku 2010.g. napravio naš 
novinar Žarko Kodžoman.

„Prije mene pucač mačkula bio je moj stric Frano Alčić. 
Pošto smo živjeli kuća do kuće, ja sam mu pomagao 
u tom poslu. On je bio pucač mačkula još za vrijeme 
stare Jugoslavije. Za vrijeme Drugoga svjetskog rata 
bio je prekid, jer tada je na Starom gradu bila smještena 
talijanska vojska koja nije dozvoljavala pucanje mačkula. 
No, po završetku rata moj stric se opet vratio starom poslu 
te je bio pucač mačkula do 1962. g. kad ga ja nasljeđujem. 
Nakon mene pucači mačkula bili su Bešlić, pa Vrca, pa 
Gaurina“, kaže Alčić koji objašnjava kako se puca iz 
mačkula.
„Mačkula je komad cijevi od lijevanog željeza. Kada se 
postavi, s donje strane se metne korda tj. fitilj, a potom se 
u cijev naspe 30-40 deka baruta. Potom se na barut stavi 
gnjila, ilovača koja se dobro nabije čekićem. Potom se taj 
sporogoreći fitilj pripali cigaretom. U današnja vremena 
pucaču mačkule je puno lakše. Postupak je isti, no sada se 
mačkula izrađuje od čelika, puno je suvremenija, a fitilj se 
pali putem struje.“
 Barba od mačkula objasnio nam je i kako je znao kada je 
alkar za vrijeme Alke pogodio sridu.
„Imao bih dvogled i gledao u alkarsku metu i voditelja 
glazbe, kada bi se podigao i glazba počela svirati, a 
narod bi ustao na noge,“ kaže Tino koji nas je uputio 
kada i koliko puta mačkule pucaju za vrijeme alkarskih 
svečanosti.
„Kad je Bara, čim alkarska povorka krene od vodoskoka 
kod spomenika prema  trkalištu, iz puca se šest puta. Za 
Čoju kad je povorka kod Peškarije puca se šest puta, a isto 
toliko se puta puca kad  Čoja.“

Kada i koliko se puta puca za vrijeme Alke?
„Puca se u šest ujutro kad je misa, u jedan sat popodne, 
a pucnjevi u to vrijeme označavaju i upozoravaju alkare 
i alkarske momke da se oblače i da do tri sata budu 
spremni. Što se tiče same Alke kao natjecanja, puca se 
iz svih šest mačkula kada alkarska povorka krene iz 
Alkarskih dvora prema trkalištu, potom se puca šest puta 
kada je povorka na Pijaci i još šest puta kada završi govor 
vojvode. Nakon toga, kada alkar tijekom Alke pogodi 
u sridu mačkula puca jedan put, a kada povorka prolazi 

trkalištem prije 
početka druge 
trke puca se 
četiri puta, a 
isto se puta 

puca kada povorka prolazi prije početka treće trke. Kad 
vojvoda priveže pobjedniku slavodobitnički plamenac 
puca se šest puta i kada predsjednik države ili njegov 
izaslanik daruje slavodobitnika Alke puca se još šest 
puta. I to nije sve! Kada nakon završetka natjecanja alkari 
dođu do Alkarskih dvora mačkule pucaju šest puta i kada 
slavodobitnik prelazi preko Pijace još šest puta. To su 
ujedno završni pucnjevi.“ 
Alčić kaže da su za vrijeme njegove „vladavine“ 
mačkule bile ukradene samo jedanput, a da su mu dvije 
eksplodirale i ostale potpuno uništene. 
A na zadnji upit koliko mu je, dok je bio pucač mačkula, 
značila Alka dao je odgovor koji dovoljno govori sam za 
sebe.
„Tada sam za Alku živio.“

AUGUSTIN TINO ALČIĆ (1925-2012)

Augustin Tino Alčić za osobni doprinos 
Alci dobio je i Nagrada Grada Sinja
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Piše: Božena ROMAC
Foto: Arhiva SN

Grad Sinj je od županije zatražio upravljačka prava 
nad osnovnim školama. Obrazloženje je bilo  
zbog povećanja standarda učenika. Županijska 

skupština,taj prijedlog je odbila prijedlog uz obrazloženje 
da bi standard učenika sa takvom upravljačkom 
strukturom puno niži. Sam prijedlog gradonačelnika Ivice 
Glavana  na Gradskom vijeću izazvao je negodovanje 
oporbenih vijećnika koji su izražavali sumnju u dobre  
namjere. Naime, smatrali su kako je osnova ovakvog 
prijedloga isključivo kadroviranje, odnosno da bi Grad 
preuzimanjem upravljačkih prava smjenjivao dosadašnje 
ravnatelje, a gradonačelnik postavljao svoje ljude te tako 
lakše kontrolirao školstvo. U svojim javnim istupima 
gradonačelnik je takve tvrdnje odbacivao ali i apostrofirao 
novinarima da se malo bolje raspitaju što se to događa 
po osnovnim školama, a posebice u osnovnoj glazbenoj 
školi Jakova Gotovca. Slijedom gradonačelnikove izjave 
zatražili smo razgovor sa zamjenicom ravnateljice OGŠ 
Jakova Gotovca Dobrilom Veršić koja nam je iznijela niz 
zanimljivih tvrdnji  prema kojima školski odbor opstruira 
rad škole.

Škola je bila u idiličnom ozračju prije reizbora 
ravnateljice

Veršić je rekla kako su se problemi u njihovoj, do tada 
poprilično idiličnoj školi, javili kada je došlo do reizbora 
ravnateljice. Naime, nakon odlaska Jadranke Agnić 
koja je tu dužnost obnašala dugi niz godina raspisan je 
javni natječaj na koji su se javile profesorice Tamara 
Romac Zlodre i Melina Melki Rako. Na učiteljskom 
vijeću tajnim glasovanjem većina učitelja dala je prednost 
Tamari Romac Zlodre. Ne poštujući mišljenje učitelja 
školski odbor postavlja  Melki Rako. Dolaskom nove 
ravnateljice nesuglasice i  loši međuljudski odnosi se 
produbljuju.  Nova ravnateljica  nakon godinu  dana 
odlazi na bolovanje, a nakon toga i na porodiljski dopust 

na kojem se još uvijek nalazi.
Veršić ističe da se početkom šk.god. 2010/2011. nakon 
dva učiteljska vijeća nitko nije htio prihvatiti zamjene 
ravnatelja. Školi je prijetilo postavljanje prisilne uprave 
pa je gotovo preko noći to učinila ona jer je djelatnica 
škole već 36 godina. 20.09.2010. prihvaća se zamjene 
ravnatelja. Kako kaže, apolitičan je tip i ne pripada ni 
jednoj stranci, pa je smatrala kako će posao raditi na 
dobrobit škole bez puno prepreka. Međutim školski 
odbor na čijem je čelu Božo Župić koji je izabran od 
strane osnivača odnosno Županije, već od samog početka 
pokazao je nepoštovanje prema njoj i njenim profesorima 
( članovima školskog odbora). Drugi problemi nastali su 
ove šk. god. kod donošenja godišnjeg plana i programa  
gdje predsjednik školskog odbora izražava sumnju u 
ispravnost rada te traži pismeno mišljenje inspektora iz 
Splita. Inspektor šalje pismeno očitovanje  gdje ne nalazi 
nikakve nepravilnosti u godišnjem planu i programu rada 
škole. Nakon toga slijedi natječaj violine gdje uz jedinu 
molbu profesorice koja kod nas radi već godinu dana  i 
odgovara svim uvjetima prijedlog zamjenice ravnateljice 
na prolazi, nego tek na drugom natječaju. Problem je 
bio i prilikom popunjavanja radnog mjesta tajnika škole.  

TEMA

OSNOVNA  GLAZBENA  ŠKOLA  JAKOVA  GOTOVCA U SINJU, 
IDILIČNO OKRUŽJE ILI POREMEĆENI MEĐULJUDSKI 
ODNOSI
Istražili smo kakvo je ozračje i kakvi su odnosi među 
djelatnicima naše glazbene škole. Za Sinjske novine s 
progovorili Dobrila Veršić, Božo Župić i Marko Križanac

Marko Križanac
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OSNOVNA  GLAZBENA  ŠKOLA  JAKOVA  GOTOVCA U SINJU, 
IDILIČNO OKRUŽJE ILI POREMEĆENI MEĐULJUDSKI 
ODNOSI

Veršić je predložila da se zaposli Nikolina Romac koja 
već nekoliko mjeseci, nakon odlaska tajnice, taj posao i 
obavljala u školi te ispunjavala sve uvjete, dok je školski 
odbor prednost davao Marku Križancu koji se pozvao 
na pravo prednosti zbog braniteljskog statusa, iako je 
Križanac već neko vrijeme bio zaposlen kao tajnik u 
osnovnoj školi fra Pavla Vučkovića. 
Križanac se je žalio  inspektoratu, pa je natječaj trebalo 
ponoviti. Tek na drugom, ponovljenom natječaju prijedlog 
zamjenice ravnateljice je prošao. „Nisam favorizirala 
niti jednog kandidata ali sam davala prednost Nikolini 
Romac jer je već bila djelatnica škole te je svojim radom 
i požrtvovnošću  opravdala u potpunosti svoje radno 
mjesto. Nije mi jasno kako školski odbor kojem bi trebalo 
biti u interesu da škola dobro funkcionira i napreduje, 
uporno koči   taj razvoj,“ rekla je Veršić.

Prijedlog  gradonačelnika je osnovan i opravdan

Ona je napominjala kako ne smatra da je odbor suvišan te 
da ne smatra  da bi ravnatelj trebao donositi samostalno 
odluke. Njeno osobno mišljenje  je da odbor treba voditi  
osoba koja je djelatnik škole te je u njoj svakodnevno,  
koja poznaje problematiku ove škole  te da odboru  može 
iznijeti realno stanje stvari, a što Božo Župić nije.  Zbog 
svih navedenih  razloga zamjenica ravnateljice kaže 
kako je prijedlog gradonačelnika Ivice Glavana ne samo 
osnovan nego i opravdan. Inače, OGŠ Jakova Gotovca 
osim na području Sinja podružnice ima u Trilju i Otoku 
. U sve tri škole  ima 217 učenika i 27 odjeljenja te 22 
zaposlena djelatnika. Od lokalnih samouprava tražili su 
financijsku pomoć kako bi mogli platiti putne troškove za 
vanjske suradnike kojima je po zakonu to onemogućeno, 
a jedina pomoć im je stigla od Grada Sinja koji im je 
jednokratno uplatio 3 tisuće kuna. 

Inspekcijski nadzor nad školom

Pitali smo i Marka Križanca zbog čega je prijavio 
inspekcijski nadzor nad školom ukoliko je već bio 
zaposlen. „U trenutku donošenja odluke o osobi koja će 
biti zaposlena kao tajnik bio sam zaposlen u OŠ. fra Pavla 
Vučkovića ali u trenutku raspisivanja natječaja sam već 
bio nezaposlen i to je bilo jedino mjerodavno za ocijeniti 
pravo prednosti.“ Križanac ističe kako je i dobio izviješće 
inspekcijskog  nadzora  nad školom  koje je poprilično 
uopćeno. 

Predsjednik školskog odbora Božo Župić  demantirao je 
izjave zamjenice ravnateljice  Dobrile Veršić te je rekao 
da se školski odbor itekako zalaže za razvoj škole, kako 
potiče u prvom redu zakonitost  rada  te donosi odluke 
isključivo u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima. 
Simptomatično je prema njegovim riječima kako 
djelatnici škole koji su dužni dolaziti na sastanke školskog 
odbora to nikada ne čine. 
Što se tiče izbora predsjednika Župić kaže kako su 
„Upravo djelatnici bili ti koji su predlagali da predsjednik 
odbora bude vanjski član, a ne onaj koji je djelatnik 
škole,“ komentirao je Župić izbor predsjednika odbora. O 
čestim inspekcijskim nadzorima kaže da su oni u odboru 
smatrali kako  se ne radi zakonito  što se kasnije i utvrdilo 
te  kako postoji sve  evidentirano  u inspekcijskim 
nalazima. Župić naglašava kako se školski odbor zalaže 
da škola dobije i srednju glazbenu školu i adekvatan 
prostor te da traži suglasnosti od države, županije i 
grada kako bi to ostvarili. Napominje kako to zamjenica 
ravnateljice nije tražila nikada . Za gradonačelnikovu 
inicijativu o prijenosu vlasničkih prava kaže kako treba 
procijeniti tko je u mogućnosti više doprinijeti razvoju 
školu i tek tada odlučiti.

Božo Župić
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Piše: Klaudija KRAJINA

Zaključkom Skupštine Županije splitsko –
dalmatinske osnivačka prava nad osnovnim 
školama i dalje ostaju Županiji te zahtjev 

Grada Sinja nije usvojen. Gradonačelnik Sinja Ivica 
Glavan je najavio kako će i dalje ustrajati na prelasku 
osnivačkih prava na Grad Sinj. Što o tom odluci misli 
struka odnosno ravnatelji osnovnih škola u Sinju 
saznali smo u razgovoru s njima.

Fatima Čatipović ravnateljica OŠ Ivana Lovrića

Preuzeti četiri škole veliki je izdatak za Grad , 
pa mi pomalo nije jasno zašto Grad inzistira  na 
tome kad mogu proći bez tog troška. Našoj školi 
je zapravo svejedno tko će je financirati, važno je 
samo da bude dovoljno sredstava za financiranje jer 
u školi se samo troši. Grad je tražio od nas i dobio 
uvid o našem financiranju . Godišnja potrošnja 
škole je 1 000 000 kuna koje financira županija. Po 
sadašnjim saznanjima mislim da se u mogućem 
prelasku osnivačkih prava s Županije na  Grad ne 
krije namjera utjecaja na zapošljavanje nastavnog 
osoblja jer mi  nismo mjesto koje zapošljava često, 
pa nismo zanimljivi u tom smislu. Najčešće godišnje 
zaposlimo po jednu osobu.   

Josip Borković ravnatelj OŠ Marko Marulić

Škola je mjesto troška gdje se ništa ne proizvodi 
već samo troši, pa mi stoga nije u potpunosti jasno 
zašto Grad želi preuzeti osnivačka prava na sebe. S 
druge strane ne mogu ulaziti u  financijsku stranu 
Grada, vjerojatno oni imaju svoje ekonomiste koji 
su upućeni u situaciju s troškom financiranja škola.  
Zbog ekonomske krize financijske restrikcije se 
osjećaju i na našoj školi što nije bio slučaj do sada. 
U zadnjih desetak godina dosta se napravilo u 
našoj školi, promijenjeni su krovovi i gromobranska 
instalacija na područnim školama, na matičnoj 
školi je promijenjen krov, prozori, dio rasvjete je 
uređen. Postoje redovna izdvajana za školu i hitne 

intervencije za koje nam Županija ove godine nije 
dala odgovor  a do sada je uvijek bio pozitivan. 
Pomoć od Grada je dobrodošla već sada jer uvijek 
postoje izdvajanja poput putovanja naših učenika na 
susret s učenicima osnovnih škola u Sloveniju.

Tomislav Budimir ravnatelj OŠ Ivana 
Mažuranića Han
Kad bi govorili o plusovima i minusima, svakako bih 
kao plus istaknuo blizinu osnivača  odnosno u ovom 
slučaju Grada Sinja u koliko bi došlo do prijenosa 
osnivačkih prava. To znači da bi se na probleme 
moglo brže reagirati,  iako je i do sada ta reakcija 
od strane županije bila brza u smislu suradnje i 
ostaloga. Kao minus bih naglasio ipak tu financijsku 
komponentu, odnosno smatram da bi nedostajalo 
sredstava za rad. Zato predlažem gradu da, ukoliko 
zaista želi podići kvalitetu škola,  pola sredstava 
(oko milijun kuna) koja bi inače ulagao u redovitu 
djelatnost doda na ona sredstva koja dobivamo iz 
županije. Na taj način osnovne škole mogle bi biti 
još opremljenije a učenicima bi se omogućili dodatni 
izvannastavni programi.

Nikola Vučković ravnatelj OŠ fra Pavla 
Vučkovića

„Nije trenutak za preuzimanje škola od strane 
Grada. u proračunu je deficit, manjak od 30%. Ako 
ima volje grad svakako može pomoći i ulagati u 
školstvo. Kad bi proradila zona Kukuzovac većim 
kapacitetom i kada bi bilo više radnih mjesta i 
poslova, onda bi se punio proračun  i onda bi se 
moglo razmišljati o preuzimanju osnivačkih prava 
i upravljanju školama. Tada bi se stekli uvjeti , a 
u ovoj situaciji smatram da to ne bi funkcioniralo. 
Osim toga ukidanjem gradskog odjela za društvene 
djelatnosti koji je pratio rad školstva izgubljena je 
logistika u ljudskim resursima. A također bi bila 
upitna i radna mjesta u županijskom odjelu, jer bi se 
sigurno smanjio broj djelatnika koji sada rade na tom 
području. Inače istaknuo bih dobru suradnju sinjskih 
škola i županije. Odjel je uvijek na raspolaganju i 
brzo djeluju.“

ŠTO RAVNATELJI OSNOVNIH ŠKOLA U SINJU MISLE O 
INICIJATIVI GRADONAČELNIKA DA SE OSNIVAČKA 
PRAVA NAD ŠKOLAMA PREBACE NA GRAD SINJ
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 Piše i foto: Klaudija KRAJINA

U vremenima kad smo bombardirani raznim  
emisijama u kojima se otkrivaju nove kulinarske 
zvijezde zaboravljamo na mlade talente među 

učenicima koji se obrazuju za zanimanje kuhar, konobar 
i hotelijersko–turistički komercijalist u SSŠ „ Josip ban 
Jelačić“. 
Razrede kuhara i konobara zatekli smo u jutarnjoj 

smjeni dok su se pripremali za natjecanje u sljubljivanju 
pršuta i vina „Bura cup“. Profesor Zdravko Hrgović 
i stručni učitelji Mario Pavić, Mate Vrgoč i Božidar 
Gudić već imaju uspjeha sa svojim učenicima. U 
veljači su sudjelovali na međužupanijskom natjecanju 
„Gastro“  u Splitu i Zadru, otkud su se učenici vratili 
s pet nagrada. Na natjecanju u Splitu prvo mjesto u 
disciplini pripremanja menija dobila je Sandra Lončar, 
učenica 3. razreda hotelijersko–turističkih komercijalista 
uz stručnu asistenciju mentora Božidara Gudića,  četvrto 
mjesto u disciplini posluživanje menija osvojio je Ante 
Živalj, učenik 3. razreda konobara uz stručnu asistenciju 
mentora Marija Pavića. Na natjecanju u Zadru u disciplini 
pripremanje slatkog izloška prvo mjesto osvojila je 

Mirjana Lišnić učenica 2. razreda kuhara, a u disciplini 
pripremanje slanog izloška drugo mjesto je osvojila 
Ivona Mudnić učenica 2. razreda kuhara, obadvije uz 
stručnu asistenciju mentora Zdravka Hrgovića. Antonija 
Dragušica, učenica četvrtog razreda hotelijersko–
turističkih komercijalista osvojila je četvrto mjesto u 
disciplini flambiranje slanog i slatkog jela uz stručnu 
asistenciju mentora Mate Vrgoča.
 Na satu ugostiteljskog posluživanje učenicima nije 
dosadno. Lucija Marinović iz razreda konobara upravo 
se priprema za natjecanje „Bura cup“. „Oduvijek sam 
željela biti konobarica, volim taj posao i komunikaciju 
s ljudima“. Ivona Mudnić vježba za državno natjecanje 
pripremu hladnog eksponata duet puretine koji izgleda 
kao umjetničko djelo na pladnju. Skromna Ivona nam 
govori kako je pri upisu srednje škole slučajno odabrala 
smjer kuhari:  „Kad je počela praksa u školi zavoljela 
sam to zanimanje i sad najviše uživam u pripremi hladne 
kuhinje“.  Uz Ivonu je njena kolegica Mirjana Lišnić koja 
više uživa u pripremi slatkih jela. „Od  ranog djetinjstva 
sam znala da ću biti kuharica, prvi kolač sam pripremila u 
sedmom razredu i to je bila Lambada,“ kaže Mirjana. 
Profesori ističu kako bi zanimanja kuhar i konobar 
trebala biti četverogodišnja. „Naši učenici bi tako dobili 
vertikalnu prolaznost kroz sustav školstva što znači da bi 
nakon završene srednje škole imali mogućnost daljnjeg 
školovanja. Svugdje se traži četvrti stupanj, posebice u 
državnim službama. Na taj način bi i zanimanje kuhar, 
konobar postalo privlačnije djeci za upis i ne bi više bilo 
deficitarno zanimanje,“ objašnjava profesor Hrgović. 
Ostavljamo buduće kuhare i konobare da marljivo uz 
pomoć svojih mentora uče nove kulinarske i ugostiteljske 
vještine. Nadamo se da će imati mogućnost da ta znanja 
koriste radeći u našem kraju, umjesto da odu u zemlje   
Europske unije gdje kao i kod nas nedostaje kuhara i 
konobara.

Nove nade sinjskog 
ugostiteljstva 
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Nekad davno, davno prije puno godina 
kada sam sa prijateljima prvi puta pohodio 
košarkašku utakmicu Alkara i Dalvina 

već u gustom mraku srednjoškolskog parka čuo se 
potmuli huk uzavrele atmosfere koja je te večeri 
snažno pulsirala u srcu mog grada. Polaganim 
korakom smo prilazili vratima ushuktale dvorane, 
sa jednakim ushitom i žarom kao da sami branimo 
boje svog voljenog kluba i kao da baš o nama ovisi 
njegova pobjeda ili poraz. Konačno, ispred nas se 
otvoriše vrata, a istodobno s njima i naša usta i oči. 
Visoko postavljeni ogromni reflektori osvjetljivali 
su nama još ogromnije igrače i blješteći parket ispod 
njih. Udarci lopti na zagrijavanju nisu se mogli 
čuti od razdragane mase nagurane do posljednjeg 
kvadratnog centimetra dvorane. Na dnu tribina 
odmah sam uočio jednu manju skupinu navijača 
okićenu šalovima, zastavama i transparentima. 
Količina buke koju su proizvodili nastojeći već 
na samom zagrijavanju isprovocirat protivničke 
navijače bila je enormna i očigledno iritantna 
kultiviranom dijelu domaće publike. Iznad svih 
šalova i transparenata, ponosno pribijen na najviši 
prozor dvorane stajao je natpis “Sinjski Maligani”. 
Bez puno razmišljanja krenuli smo prema navijačkoj 
skupini ni ne primjećujući uglađeni dio gledališta. 
„Sudac nema pišu-jaja mu se njišu!” zaorilo je složno 
na tribinama i u našim mladim srcima zauvijek 
osvojenim tom eksplicitnom navijačkom mantrom. 
To je bio trenutak preokreta kada smo Mi postali 
Oni-Sinjski maligani. Stariji poznanici su nas pozvali 
na tribinu, pokraj bubnjeva, bliže samom grotlu 
navijačkog svijeta u koji smo nenadano uronili i 
gdje smo bili automatski i punopravno inicirani. 
Utakmica još nije ni počela, a navijačka atmosfera 
bila je toliko naelektrizirana da samo mislio da dalje 
i više od toga ne možemo čak ni pobjedom od 100 
razlike. Odjedanput se iz gornjeg dijela dvorane 
začulo skandiranje „Ujto, Ujto, Ujto!!!“ Cijela tribina 
je ubrzo prihvatila uzvikivanje ta četiri magična 
slova da bi odjednom, naglo i neočekivano,nastao 
potpuni muk. Dramaturški trenutak tišine okrenuo 
je apsolutno sve glave u jednom smjeru, na sredinu 
tribine otkrivajući autentičnu prisutnost čovjeka 

koji je te večeri zauvijek promijenio moj život. 
Sa harmonikom obješenom oko vrata, plavom 
maramom oko zavezanom oko glave, ožujskom 
u ruci i sa pogledom kojeg bi se i Jim Morrison u 
najboljim danima postidio, ispred nas se ukazao 
jedan i jedini, neponovljivi i najveći meštar 
maliganske ceremonije, Ante Smoljo-UJTO. Nisam 
znao što svi čekaju i zašto svi šute, zbog čega se 
buka pretvorila u muk i što će taj čovjek napraviti. 
Samo sam bio fasciniran tišinom koju je on uspio 
proizvesti i njegovim stavom koji je govorio više 
o filozofiji ulice nego svi sociolozi ovog svijeta 
zajedno. U jednom trenutku Ujto je podigao ožujsku 
visoko u zrak dok je drugom rukom na harmonici 

U ovom broju objavljujemo priču o legendarnom Ujti koju je napisao 
naš ugledni sugrađanin na privremenom radu u Zagrebu, glazbenik, 
pjesnik, i športaš Bobo Knežević.

Bobo Knežević

Svi smo mi UJTO
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počeo preplitati poznatu melodiju AC-DC-ove rock 
uspješnice. Hard rock tema odsvirana na harmonici 
otvorila je jednu sasvim drugu dimenziju plemenske 
atmosfere. Maligani su to zdušno prihvatili glasnim 
i histeričnim-aaaa-simulirajući back vokale. Sve 
skupa je ličilo na poganski ritual pod vodstvom 
šamana Ujte i njegove folk-rock harmonike. Snažan 
ulazak bubnjeva bio je kerozin dovoljan da se 
zapale i najhladniji djelovi  tribina. Kao da se sam 
Sveti Ilija gromovnik spustio sa neba da bi nas sa 
ožujskom u ruci i harmonikom na srcu junačkom 
poveo u igru veću i od one na terenu. To je bilo to. 
Više ništa nije bilo bitno. Pobjede ili porazi, gradovi, 
sela, ceste i benzinske pumpe, domaće ili tuđe 
dvorane. Brojili smo samo kilometražu prevaljenu 
pjesmom,vinom i navijanjem pod vodstvom Ujte 
šamana i ultimativnog maligana. Prošlo je više od 
20 godina otkada sam prvi puta vidio Ujtu. Na 
vremenskoj distanci nešto većoj od 7,300 noći i dana 
lice golobradog mladića pošarala je prosijeda brada 
neminovno povezana sa sjećanjima i promišljanjem. 
Ni Ujto više nije isti. On sada šuti. Ljudi iz ozbiljnijeg 
djela gledališta ukrali su mu harmoniku, nastup i 
cjelokupni program. Njegovu zajebanciju preuzeli 
su gradonačelnici, stečajni upravitelji, stranački 
čelnici i ostali lokalni šerifi čijim se glupostima 
danas smijemo od muke i nemoći, a često i od 
straha za gologuzu egzistenciju. Za razliku od 
njihove, Ujtina uloga na ulicama grada Sinja bila 
je dvoslojna i interdisciplinarna. Kao djelatnik 
gradske čistoće on je čistio naše ulice od smeća 
istodobno ih osvjetljavajući smijehom i vedrinom 

svoje harmonike. Svojim iskrenim pristupom Ujto 
je dao puno više i konkretnije svom gradu od 
osamdeset posto onih koji su bili plaćeni za to. Na 
mikrosocijalnoj razini svi bi se trebali ugledat na 
njega i njegova globalna postignuća. Po uzoru na 
voljenog Ujtaru mi moramo omesti ispred svog 
praga i što prije donijet osmjeh na lica najbližih 
kako bi jednog dana,kada utihnu sve harmonike (pa 
i njegova) ponosno i uzdignuta čela jedni drugim 
mogli reć SVI SMO MI UJTO!!!
 
BALADA O UJTI

DOLAZIM IZ MALOGA MJESTA
KOLJEVKU MOJU NIJE MILOVALA SVILA
PRAVILA MI NAMETNULA CESTA
MOZAK JE NULA ZAKON JE SILA
O BITNIM STVARIMA RAZMIŠLJAH DUBOKO
O DUBOKIM STVARIMA RAZMIŠLJAH PLITKO
KAD SE NA CESTI JEDNOM VINEŠ KAO SOKO
OZBILJNOM SVIJETU SI ZAUVJEK NIŠTA I NITKO
U JEDNADŽBI BEZ NEPOZNANICA
JASNO JE ODREĐEN KRAJNJI REZULTAT
ZNA SE PRVA I POSLJEDNJA STANICA
PUTA NA KOJI SAM KRENUO ZALUTAT
PRIJE NEGO MOJE VRIJEME STANE 
POPET ĆU SE NA VRHOVE TRIBINA
I POSLJEDNJI PUTA POVEST MALIGANE
NA ZADNJI DERBI PJESME I VINA
UJTO HVALA TI
Bobo Knežević
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Kulturno umjetničko središte Sinj organiziralo je okrugli stol na kojem se skoro tri sata 
razgovaralo o stanju u kulturi grada. Reakcije su pozitivne, skoro svi sudionici su pohvalili 
ovakvu inicijativu jer se već duže vrijeme kulturnjaci nisu okupili da bi razgovarali o 
problemima u svom radu. Stoga donosimo i Priopćenje koje je upućeno nakon održavanja 
okruglog stola javnosti, medijima, gradskoj upravi i svim gradskim vijećnicima.

ODRŽAN OKRUGLI STOL O KULTURI U SINJU

GDJE NAM JE KULTURA?

Zaključni sažetak sa okruglog stola o 
kulturi u Sinju održanog  29. ožujka  2012.  
godine u dvorani Gospe Sinjske.

Na okruglom stolu okupili su se predstavnici 
17 ustanova i udruga s područja grada Sinja; 
Kulturno umjetničkog središta, Viteškog 

alkarskog društva, ogranka Matice hrvatske-Sinj, 
Klape Sinj,  Sinjskog pučkog kazališta, Gradske glazbe 
Sinj, udruge SUK, udruge SKUP, udruge Osinium, 
KUD-a Sinj, KUD-a Glavice, KUD-a Brnaze, Sinjskih 
mažoretkinja, udruge Gaj Laberije, udruge Cjelovit 
život, udruge SRMA i Turističke zajednice grada Sinja 
te zainteresirani građani među kojima je bilo i dvoje 
vijećnika Ivana Šabić i Miro Bulj. Ispred Ureda grada 
nazočio je dogradonačelnik Zoran Vujanović. Široj 
javnosti tako je predstavljen rad udruga i ustanova 
koji je često puta medijima ili javnosti nepoznat. Kroz 
prezentacije se utvrdilo da veliki broj udruga postiže 
izvanredne rezultate te osvaja nagrade i priznanja, kako 
u županiji, državi tako i u inozemstvu. Nažalost, ovaj 
napredak ostao je nevidljiv onima koji bi trebali voditi 
brigu o ovom važnom segmentu društvenog života. 
Na okruglom stolu raspravljalo se o načinu financiranja 
rada udruga, kriterija pri dodjeli sredstava za javne 
potrebe u kulturi, te su istaknuti problemi nedostatka 
adekvatnih prostora i opreme za djelovanje udruga, slaba 

povezanost i koordiniranost udruga, slaba informiranost 
javnosti o  njihovom radu i postignućima  te niz pitanja 
vezanih za stanje u kulturi grada.
Dogradonačelnik Vujanović se osvrnuo na ovogodišnji 
način raspodjele sredstava iz proračuna za financiranje 
rada udruga čime je iznenadio prisutne određenim 
podacima. Ove godine udruge su za svoj rad podnijele 
zahtjeve u iznosu od 3.280.000 kn, a iz proračuna je 
predviđeno 862.000 kn što bi u postocima iznosilo cca 
37% od traženog iznosa. Sa stavke za redovne djelatnosti 
udruga i programske djelatnosti tijekom godine skinuto 
je preko 400.000 kn, iako je predloženo od strane Odbora 
za proračun i financije da se umanji za 550.000 kn. 
Potom je  iznesen podatak kako je prilikom osnivanja 
Fonda za poticanje zapošljavanja iz proračuna bilo 
predviđeno 700.000 kn, a naknadnom intervencijom 
taj iznos je povećan za sredstva koja su bila predviđena 
između ostalog za kulturu i šport na 1,8 milijuna kuna. 
Po posljednjim podacima koje smo dobili iz Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje, u protekla 3 mjeseca zaposleno 
je 35 osoba na neodređeno vrijeme. Moramo napomenuti 
da se ova brojka odnosi na zaposlene s područja bivše 
općine Sinj (osim grada Trilja) a ne samo na grad Sinj 
na koji se odnosi spomenuta mjera. Nažalost, dolazimo 
do zaključka da je i prvotni prijedlog od 700.000 kn 
bio preoptimističan. Tako se naštetilo razvoju kulture s 
jedne strane, a nije postignut očekivani efekt u poticanju 
zapošljavanja s druge. Pretpostavka je da će novac u 
Fondu do daljnjega biti „zamrznut“. 
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Hrvatska udruga zborovođa dodijelila je maestru 
Mojmiru Čačiji plaketu Emil Coseto. Nagrada  

je utemeljena u čast velikog hrvatskog skladatelja, 
dirigenta, zborovođe i glazbenog pedagoga, a 
dodjeljuje se skladateljima za njihova postignuća na 
području vokalne glazbe. Maestru Čačiji nagrada 
je biti uručena u Nadbiskupijskom pastoralnom 
institutu Kaptol u Zagrebu, gdje se održava 
dvodnevni međunarodni znanstveni umjetnički 
simpozij o zborskoj umjetnosti, pjevanju i glasu Ars 
choralis.“Ovogodišnji sam dobitnik nagrade Emil 
Coseto, koja je za mene jako vrijedna. Nagradu 
primam za zasluge u skladateljskom radu na polju 
vokalnog pjevanja, dakle ono što sam radio za klapu 
Sinj. Smatram da je to nagrada za cijelu klapu, a ne 
samo za mene,“ kazao je Čačija te podsjetio kako 
klapa Sinj ove godine slavi 30 godina uspješnog 
rada. “To ćemo proslaviti idućeg tjedna u koncertnoj 
dvorani VatroslavLisinski u Zagrebu, a za sve naše 
Sinjane i sve ljubitelje klapske pjesme na ljeto ćemo 
u Sinju pripremiti jedan pravi spektakl,“ rekao je 
Čačija.
 U svojoj bogatoj karijeri Mojmir Čačija prošao je put 
od rokera, preko glazbenog urednika ratnog radio 
Sinja do maestra klapske pjesme. Osvojio je desetke 
priznanja publike i struke na raznim klapskim 

festivalima, s klapom Sinj gostovao je širom svijeta. 
Njegov uspješan rad okrunjen je i s dva Porina. 
Na tekst profesora Jakova Dukića napravio je 
antologijsku pjesmu Vo je naša zemja, a njegova 
nova pjesma Smiri se more osvojila je prve nagrade 
publike i struke na zadnjem omiškom festivalu. 
Svakako vrijedi spomenuti i njegove sjajne obrade 
pjesama Moj dida i ja, Marka Perkovića Thompsona 
i Ferate, njegovog brata Mile Čačije Čaje.
izvor: www.ferata.hr Foto: Arhiva sinjskih 
novina

MAESTRO MOJMIR ČAČIJA DOBIO 
PLAKETU EMIL COSETO

Tolika nerealna sredstva predviđena za Fond ukazuju na 
činjenicu da se nije objektivno i pravilno raspodijelio 
novac iz proračuna. Istaknuto je kako vijećnici ne 
posjećuju kulturna događanja, ne prate rad udruga i 
ustanova te općenito kulturni život u gradu što rezultira 
ovakvim neodgovornim odlukama. Sve navedeno 
ukazuje na činjenicu da Grad  nema nikakvu viziju ni 
strategiju za kulturu. Nažalost, za razliku od EU koja ne 
samo da zna unovčiti svoje kulturne resurse (institucije, 
organizacije, tvrtke u kulturi stvaraju 2,5 BDP-a EU-a), 
nego čak kreativnost dovodi u izravnu vezu sa razvojem 
novih tehnologija i otvaranjem novih radnih mjesta, 
mi nažalost ne vidimo ono što nam je pred nosom. 
Ogromne neiskorištene resurse u kulturnom sektoru koji 
promišljenom strategijom mogu pokrenuti i turizam i 
gospodarstvo te stvoriti radna mjesta. Vrijeme je da se 
preuzme veća odgovornost za postupanje s kulturnim 
resursima i da se uvede višegodišnje planiranje u kulturi. 
S obzirom da se Hrvatska sprema na ulazak u EU 
potrebna je veća edukacija ustanova i udruga u kulturi o 
mogućnostima financiranja iz pretpristupnih fondova. 
Na okruglom stolu donijeti su i neki konkretni prijedlozi:
•	 brzo  donošenje Nacrta kriterija koji bi po uvidu 
javnosti (s posebnim naglaskom na  udruge i ustanove u 
kulturi) omogućio transparentnu podijelu sredstava

•	 pokretanje kulturnog portala kojim bi kulturni 
događaji bili vidljivi i prisutniji u medijima koji kroje 
mišljenje javnosti
•	 pokretanje info centra u kojem bi se mogle dobiti 
sve informacije vezane za kulturna  događanja. Info centar 
bi spriječio preklapanje kulturnih događanja a ujedno bi 
poslužio za popunjavanje kulturne turističke ponude.
•	 300-ta obljetnica Kamička ove godine ostala je 
nezapažena. Prijedlog je vezati kulturne manifestacije 
i programe za ovaj prostor kako bi ukazali na važnost 
vrednovanja i očuvanja naše kulturne baštine.
•	 sredstva koja se već tri godine u iznosu od 
100.000 kn izdvajaju za pokretanje Multimedijalnog 
centra mladih usmjere u kupnju razglasa za potrebe svih 
udruga i ustanova 
•	 Izrada dugoročne  strategije za kulturu u kojoj bi 
se uzeli u obzir svi kulturni resursi i pronašao način kako 
ih najbolje umrežiti i  iskoristiti. 

Nadamo se da će ovaj sažetak namijenjen vijećnicima i 
svima koji ispred Grada brinu o kulturi rezultirati i nekim 
konkretnim potezima te odgovornijem ponašanju prema 
kulturnom sektoru.

Kulturno umjetničko središte Sinj
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Piše i foto: Vito PERIĆ

Njemačka tvrtka sportske opreme KiK 
Textilien novi je sponzor NK Junaka. Ugovor 
o zajedničkoj suradnji su u Plavom salonu 

na prigodnoj svečanosti potpisali predsjednik Junaka 
Ivica Glavan i direktor KiK Textiliena za Hrvatsku 
i Sloveniju Petar Burazin. Nakon svečanosti 
direktorica Plasman grupe Nataša Đuričić i 
Burazin su predali su 100 kompleta dresova za 
uzraste kadeta, juniora i seniora Junaka. Ugovor o 
suradnji je potpisan na godinu dana s mogućnošću 
produljenja. Inače tvrtka 
KiK Textilien ima preko 
100 filijala u Europi i 23 u 
Hrvatskoj. Namjera im je i  
Sinju otvoriti jednu filijalu, 
a predsjednik Junaka je 
ponudio jedna od poslovnih 
prostora u sklopu gradskog 
stadiona. „zahvaljujemo 
našim sponzorima što su 
prepoznali kvalitetu junaka, 
uređenost u poslovanju, 
sportski uspjeh, tradiciju, 
i kvalitetnu web stranicu. 
Naša obveza je tehničke 
naravi, isticanje banera na 
stadionu na dva mjesta,“ 
rekao je Glavan.
 „Drago mi je što sam u 
ime naše tvrtke s mojom 
kolegicom Natašom Đuričić 
predao ovu vrijednu 

donaciju sportske opreme NK Junak. Mnogi klubovi 
u Njemačkoj, kao Werder iz Bremena, koriste 
našu opremu. U Hrvatskoj smo potpisali desetak 
sporazuma s klubovima prve, druge i treće lige. 
Našu opremu koristit će Osijek, Cibalia, Slaven 
Belupo, Lokomotiva, Šibenik, Segesta, Junak i 
još neki. Posebno mi je zadovoljstvo što smo se 
predstavili i u Sinju jer i ja sam porijeklom iz ovih 
krajeva, naime iz Ciste velike,“ rekao je Burazin. 
I za kraj prvotimci Junaka i sponzori su napravili 
zajedničku fotografiju u novoj opremi. 

NK JUNAK DOBIO NOVOG SPONZORA, 
NJEMAČKU TVRTKU KiK Textilien
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Sigurno ćemo biti među pet - šest 
najboljih u Drugoj ligi
Piše: Žarko KODŽOMAN
Foto: Vito PERIĆ

Ivan Samardžić već je tri godine u Junaku. Nogometom 
se počeo baviti sa šest i pol godina u Otoku. 
Igrao je za OSK, potom za Trogir i na kraju za 

sinjskog drugoligaša. Ovaj talentirani 21 - godišnjak je 
polivalentan, može igrati na više pozicija, uglavnom kao 
zadnji vezni i krilo. 

U ožujku ove godine zadesila ga je nedaća.
„U susretu protiv HAŠK-a, odmah na početku utakmice, 
u drugoj-trećoj minuti, išao sam na neki skok, krivo sam 
doskočio, zadobio sam distorziju zgloba. Tjedan sam dana 
bio na štakama. Još osjećam posljedice te ozljede, ali 
situacija se popravlja. Počeo sam normalno trenirati, opet 
je sve dobro. Ovo mi je bila prva teža ozljeda u karijeri,“ 
kaže Samardžić (intervju s prvotimcem Junaka vođen je 
11. travnja, op.a.).

Svojim učinkom u dresu plavih samo je djelomično 
zadovoljan.

„U drugom dijelu sezone postigao 
sam tri gola, no može to puno bolje. 
Moja najlošija utakmica ove sezone 
bila je protiv Imotskog u Sinju kada 
smo poraženi 0-1, a najbolja protiv 
Dragovoljca kad sam zabio dva 
gola.“

Dobre igre Sinjana u ovom 
prvenstvu iznenadile su mnoge.

„Nitko prije početka sezone nije 
očekivao da će Junak ovako dobro 
kotirati na ljestvici, tome se ni najveći optimisti nisu 
mogli nadati. Svi su nam predviđali grčevitu borbu 
za opstanak, no mi smo ih sve na terenu demantirali. 
Jednostavno, ginuli smo jedan za drugoga, bili smo prava 
ekipa, baš smo igrali za Junaka,“ kaže Ivan.

Za Junaka je karakteristično da je ove sezone najbolje 
partije pružio protiv najjačih drugoligaških klubova, a da 
je kiksao u nekim susretima gdje se očekivala pobjeda.

„To je u našim glavama. Jednostavno, pripremamo se 
cijeli tjedan za utakmice, protiv najjačih se motiviramo 
i ispadne dobro. A susretima protiv ovih uvjetno rečeno 
manje kvalitetnih momčadi, mislimo lako ćemo to riješiti 
i onda sami sebe dovedemo u probleme.“ 

Samardžić s optimizmom gleda na kraj sezone.

„Sigurno je da ćemo biti među pet-šest najboljih ekipa 
u Drugoj ligi. Po svemu sudeći, prvak će vjerojatno biti 

Dugopolje. Mi smo ih u 
Sinju pobijedili, ali ne samo 
to, nego smo ih i potpuno 
nadigrali. To pokazuje kakvu 
kvalitetu ima ova momčad 
Junaka.“

Mladi Otočanin je svjestan 
da ima još itekako prostora 
za napredak u svojoj igri.
„Imam tu dosta toga za 
ispravljati, a kvalitete koje 
posjedujem trebam pokazati 

na terenu. Treba raditi i puno toga popraviti. Iz utakmice 
u utakmicu moram u formi ići prema gore, trebam biti što 
bolji,“ kaže Ivan koji naravno ima i planove za budućnost. 
„Sigurno mi je cilj zaigrati u Prvoj ligi, ne mogu se 
zadovoljiti s ovim stanjem kako trenutno je. Uvijek treba 
težiti prema boljemu. 

Samardžić na kraju kaže da puno toga duguje treneru 
Mirku Labroviću.
„Da nije njega, ne bi bilo svega što sam dosad pružao. 
Puno mi je pomogao, svaki dan razgovaramo o mojim 
nedostacima i prednostima te kako da poboljšam svoju 
igru.“

Nakon pauze zbog ozljede, Ivan 
Samardžić vratio se na travnjak

NK JUNAK 

„Nitko prije početka sezone nije 
očekivao da će Junak ovako 
dobro kotirati na ljestvici, tome 
se ni najveći optimisti nisu mogli 
nadati. Svi su nam predviđali 
grčevitu borbu za opstanak, 
no mi smo ih sve na terenu 
demantirali,“  kaže Samardžić
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“Nadam se da ćemo izboriti 
toliko željeni ostanak u Prvoj 
ligi”

Vjerujem da će svaka od nas dati svoj maksimum 
i ono što je pred nama odraditi što je kvalitetnije 
moguće.

Piše: Žarko KODŽOMAN

Foto: Jerko BLAJIĆ

Najbolja sportašica grada Sinja za prošlu  godinu 
je vratarka ŽRK Sinj Marija Borozan (29), 
profesorica fizike  koja se aktivno se bavi 

rukometom od četvrtog razreda osnovne škole. 

„Odabrala sam da budem vratarka upravo iz razloga što je 
to jedina pozicija u rukometu gdje je individualac u službi 
kolektiva, svi broje naše greške i one se vide na semaforu. 
Moram naglasiti da mi je obitelj tijekom karijere pružala 
veliku podršku i teško bi mi bilo sve uskladiti da nije 
bilo njih,“ kaže Borozan koja ne krije da joj priznanje za 
najbolju sportašicu Sinja puno znači.

„Mogu reći da mi je bila čast primiti ovu nagradu, ona mi 
je jedna od dražih, a eto dobila sam je baš sada, pred kraj 
karijere. Nagradu posvećujem svome budućem svekru.“

Borozan je rukometnu karijeru počela u Sinju, u srednjoj 
školi prešla je u redove tadašnjeg prvoligaša Vranjica, 
potom je nastupala za Split i Arenu, nakon toga otisnula 
se u talijanski Salerno, da bi se na kraju vratila kući.

„U ŽRK Sinj sam se vratila u sezoni 2010/11. Glavni 
razlog mog povratka je stručno usavršavanje na 
Prirodoslovno - matematičkom fakultetu.“ 

Vratarka Sinjanki ima iza sebe cijeli niz 
uspjeha.

„Brončana medalja na Europskom prvenstvu juniorki, 
finale Kupa Hrvatske, osvojeno prvenstvo Italije, često 
sam bila članica reprezentacije.2

Ozljede su je tijekom karijere dosta zaobilazile.

„Velikim dijelom bila sam toga pošteđena. Imala sam tu i 
tamo neku sitnu ozljedu, ali nikada nešto veće.“

Osjećate li možda veći pritisak od ostalih vaših suigračica 

s obzirom da ste najiskusnija rukometašica u ekipi? 

„Mislim da su igračice moje generacije već iskusne da bi 
osjećale bilo kakav pritisak, pogotovo od mladih cura. Što 
se tiče suradnje, mislim da su cure u ŽRK Sinj, s obzirom 
na sve okolnosti, jako ozbiljne i radišne te da je pred 
njima sigurno lijepa rukometna budućnost.“ kaže Marija 
i potom iznosi svoj pogled na rasplet ove prvoligaške 
sezone.

„Ekipa je jako mlada i mislim da u ovom trenutku 
plaća danak neiskustvu. Vjerujem da će svaka od nas 
dati svoj maksimum i ono što je pred nama odraditi 
što je kvalitetnije moguće. Duboko u sebi nadam se da 
ćemo izboriti toliko željeni ostanak u Prvoj ligi. Cure 
imaju kvalitetu za sredinu tablice, a trenutačnu poziciju 
isključivo pripisujem manjku iskustva. Pozivem sve 
naše vjerne navijače da dođu u sinjsku školsku dvoranu 
na susret protiv Umaga te nas bodre na toj za opstanak 
važnoj utakmici, a ujedno im zahvaljujem na dosadašnjoj 
podršci. 

Kakvi su vaši planovi za daljnju rukometnu karijeru?

„Naravno da mi je želja ostati u ovom sportu, ali sebe 
jedino vidim kao trenericu vratara. To je moja pozicija i u 
šest kvadrata se osjećam najbolje.“ 

ŽRK Sinj

MARIJA BOROZAN 
Najbolja sportašica grada Sinja u 2011.
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„Meni kao trenerici i 
povremenoj igračici ovo 
prvo mjesto puno znači. 
Ovaj uspjeh dobiva na 
težini još više s obzirom 
da smo vrlo mlad klub, 
a i igračice su nam vrlo 
mlade,“ kaže Macan

Piše: Žarko KODŽOMAN 
Foto: Arhiva ŽOK Sinj

Odbojkašice Sinja 
ostvarile su vrlo veliki 
uspjeh, prvo mjesto u 

Drugoj hrvatskoj odbojkaškoj 
ligi-Jug u konkurenciji 12 
ekipa od Dubrovnika do 
Zadra. Sinjanke su kroz 
cijelo prvenstvo ubilježile 
tek tri poraza. Naravno, sezona još nije gotova, igračice 
trenerice Anite Macan love viši rang natjecanja, Prvu B 
ligu. Kvalifikacije za ulazak u ovu ligu počele su 21./22. 
travnja i traju do kraja svibnja. Igra se mini liga u šest 
kola, a Sinjanke igraju tri susreta kod kuće, a tri vani. 
Dvije najbolje ekipe iz ove mini lige ulaze u Prvu B ligu.

„Ovo je treća godina da vodim seniorke ŽOK Sinj i ovo 
mi je najveći uspjeh s njima. S najmlađim kadetkinjama 
sam bila viceprvakinja države 2009., a treće smo mjesto 
osvojile 2010. godine. Mlađe kadetkinje bile su prvakinje 
države 2010. godine, a na međunarodnim Sportskim 
igrama mladih zauzele smo drugo mjesto,“ kaže trenerica 
Anita Macan.

Zanimljivo, Macan je ujedno i najmlađa trenerica u 
hrvatskoj ženskoj odbojci, tek joj je 26.

„Meni kao trenerici i povremenoj igračici ovo prvo 
mjesto puno znači. Ovaj uspjeh dobiva na težini još više 
s obzirom da smo vrlo mlad klub, a i igračice su nam 
vrlo mlade. Osim Ane i Tee Jukić te Ivane Zorice i mene 
koje povremeno uskočimo u igru kad neke curu izostanu 
zbog bolesti ili školskih obveza, sve ostale igračice su 
‘95. godište i mlađe. Nama igraju djeca. Inače u Drugoj 
HOL-Jug sve su ekipe relativno mlade, osim zadarskog 
Donata.“

Očekivanja vezana za kvalifikacije za ulazak u viši rang 

natjecanja nisu mala. 

„Ne da se nadam, nego sam 99.99 % sigurna da ćemo ući 
u Prvu B ligu. Vjerujem da ćemo tamo i ostati, da nećemo 
odmah ispasti,“ smatra Macan i dodaje;

„U apsolutno svim segmentima igre postoji prostor za 
napredak. Imamo dobar kadar, premda nam svojevrsnu 
konkurenciju predstavlja rukomet jer se puno cura 
s područja Sinja i Cetinske krajine odlučilo baviti 
tim sportom. Imamo dosta mladih i perspektivnih 
odbojkašica, samo s njima treba što više raditi, ići na što 
više turnira, igrati što više utakmica da bi se što prije 
adaptirale na igru. Obzirom da su u posljednje vrijeme 
naše igračice malo neobuzdanije, teško ih je držati u 
dvorani, sve im je važnije od treninga i igre, važnije su im 
šetnje i muški, morat ćemo malo poraditi na disciplini.

Ipak, trenerica ŽOK Sinj s optimizmom gleda na 
budućnost.

„U trenerskom sam poslu već šest godina pa smatram da 
mogu izreći meritornu ocjenu vezano za naše igračice. 
Što se tiče ‘95. godišta, meni su sve cure super. Ne mogu 
reći „jedna je bolja, druga je lošija“. Tu odlučuju nijanse. 
Isto vrijedi i za ‘96. i ‘97. godište. Po meni, kritično je 
‘98. godište, nema ih baš puno, a cure ‘99., 2000. i 2001. 
godište su sada trenutno bolje nego one. Inače, u klubu 
sve odlično funkcionira, samo da nam je još malo više 
para, bilo bi još bolje,“ kaže na kraju Macan.     

RAZGOVOR  Trenerica ŽOK Sinj Anita Macan

Sinjske odbojkašice prvakinje 
Druge HOL - Jug
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“Najvažnije je da smo uspjeli osigurati 
prvoligaški status”
Piše: Žarko KODŽOMAN

Jedna od uzdanica trenera Alkara Damira Domazeta 
je i mladi 18-godišnji Sinjanin Domagoj Kanaet koji 
zasigurno spada u red onih igrača na kojima počiva 

budućnost sinjske košarke. Kanaet se ovim sportom počeo 
baviti još u sedmom razredu osnovne škole.

„Prvo sam krenuo u školu košarke KK Alkar, a tu su mi 
treneri bili Zoran Nikolić i sadašnji trener seniora Damir 
Domazet. Zatim sam prešao u kadete koje je tada vodio 
Boris Poljak, a poslije su me još trenirali Joško Boban i 
Goran Caktaš. Što se tiče juniorskog dijela moga igračkog 
staža, tu su me vodili Ivan Vrcan i Roko Caktaš ,“ kaže 
Kanaet koji igra na pozicijama beka šutera i krila.

Domagoj je za seniore Alkara debitirao ove sezone, i to u 
prvom kolu prvenstva protiv Darde.

„Igrao sam svaku utakmicu, s tim da sam neke počinjao, 
a u nekima sam ulazio s klupe. Najbolja utakmica 
ove sezone bila mi je protiv Kvarnera u Sinju. Zabio 
sam sedam koševa, imao sam i devet skokova te tri 
asistencije.“ 

Kanaet kaže da uoči početka sezone nije očekivao da će 
se previše naigrati. 

„Iskreno, nisam se tome baš nadao. Mislio sam da će 
neki drugi igrači dobiti više prednosti u odnosu na mene. 
No, kad sam dobio priliku, iskazao sam se i dobio veću 
minutažu.“ 

Alkar je na kraju završio u Ligi za ostanak, Liga za prvaka 
je ipak izmaknula u posljednji trenutak.

„Mi smo dobra momčad, imali smo priliku ući u Ligu 
za prvaka, šteta što je nismo iskoristili. Mogli smo 

se nositi s jačim 
klubovima. Gdje 
smo izgubili Ligu za 
prvaka? Mislim da 
je to bilo u susretu 
petog kola A-1 lige 
protiv Dubrovnika 
u gostima, tu smo 
trebali pobijediti. 
Kiksali smo i u 
Križevcima. No, što 
je tu je. Najvažnije 
je da smo uspjeli 
osigurati prvoligaški 
status,“ kaže Kanaet 
koji ne krije da je 
u samom početku 
osjećao dosta veliki 
pritisak zbog igranja 
pred punim tribinama.

„Kao i svaki igrač, 
trebao mi je jedan 
određeni period 
vremena da steknem 
iskustvo kako bi se 
taj pritisak smanjio. 
Sad u zadnje vrijeme 
osjećam manji 
pritisak kad igram pred prepunom dvoranom. Naša je 
publika stvarno predivna, podrška navijača dosta nam 
znači. Nadam se da ću do kraja sezone u ovim preostalim 
utakmicama također dobiti priliku i odigrati što bolje. 
Inače, suradnja s ostalim igračima dobro funkcionira, a 
to što me trener Domazet poznaje još iz nižih uzrasnih 
kategorija zasigurno je prednost.“ 

Domagoj je svjestan svojih igračkih prednosti i mana.

„Kvalitetu ponajprije imam u skoku i u dijelu obrane, 
no moram se još doraditi u napadu. Još mi nedostaje 
iskustva.“

Kanaet pohađa četvrtu godinu Srednje Tehničko-
industrijske škole Ruđer Bošković - smjer elektrotehnika. 

„Ambicija mi je ići na fakultet, no nisam još siguran 
koji ću upisati. Najradije bih studirao u Splitu. Naravno, 
paralelno sa studijem, vidim se i kao profesionalni igrač. 
Spreman sam maksimalno raditi da to ostvarim, to mi je 
veliki cilj u životu i imam snažan motiv da uspijem.“

Budućnost kluba počiva na 
mladima, između ostalih i 
na Domagoju Kanaetu

KK ALKAR 

„Mi smo dobra momčad, imali smo priliku 
ući u Ligu za prvaka, šteta što je nismo 
iskoristili. Mogli smo se nositi s jačim 
klubovima. Gdje smo izgubili Ligu za 
prvaka? Mislim da je to bilo u susretu 
petog kola A-1 lige protiv Dubrovnika u 
gostima, tu smo trebali pobijediti. Kiksali 
smo i u Križevcima,“ kaže Kanaet
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Zoran Žilić iz AK Kvarnera i hrvatska olimpijka 
Lisa Stublić pobjednici su 15. New balance 
polumaratona Sinj 2012.U organizaciji AK Sinj 

jučer je održan 15. sinjski New Balance polumaraton, 
koji je ujedno i 3. kolo Hrvatske cestovne lige (HUCIPT), 
ekipno prvenstvo Hrvatske u polumaratonu za 2012. 
godinu, juniorski kup u cestovnom trčanju i 6. utrka 
građana na 5 km. Iako je maratonce pratilo hladno 
vrijeme, uz mjestimičnu slabu kišu i susnježicu, odaziv 
natjecatelja je bio više nego dobar.U konkurenciji 
polumaratona nastupilo je 95 atletičara i 28 atletičarki. 
U utrci na 5 km (trka građana, juniorski cestovni kup) 
nastupila su 43 atletičara. U polumaratonskoj utrci 
kod atletičara najbolji je bio Zoran Žilić iz Kvarnera s 
vremenom 1:11:49, a kod atletičarki, prema očekivanju, 
ovu dionicu najbrže je pretrčala hrvatska olimpijka Lisa 
Stublić s vremenom 1:18:09. Među Sinjanima najbolji 
su bili kod atletičara Petar Delaš na 8. mjestu s osobnim 
rekordom 1:17:15, a kod atletičarki Ana Domazet Lošo 
koja je osvojila 16. mjesto s vremenom 1:49:08.
 U ekipnoj konkurenciji najviše uspjeha imali su atletičari 
AK Aviokarte i atletičarke AK Agram. O d utrka na 5 km 
izdvaja se pobjeda Sandija Protića u utrci starijih juniora, 
te tanje samardžić iz AK Sinj u kategoriji starijih juniorki. 
U zbroju muških i ženskih rezultata u juniorskom 
natjecanju najbolji je bio AK Sinj u sastavu Jenjić, Vučić, 

Runje, Delaš i Samardžić. Pored priznanja za ovogodišnju 
utrku, atletičarima su na prigodnoj svečanosti podijeljene 
nagrade za cestovni kup u 2011. godini, u kojem treba 
izdvojiti Dragana Žilića, Mariju Vrajić i Petra Delaša 
koji je pobjedom prošle godine ostvario petu uzastopnu 
pobjedu u juniorskoj disciplini trčanja cestovnog kupa na 
5 km. Svi rezultati objavljeni su na službenim stranicama 
HUCIPT-a.
izvor: www.ferata.hr

Zoran Žilić i Lisa Stublić pobjednici 
15. New balance polumaratona Sinj 2012

Priredili: Marinko VUČKOVIĆ i Ljubo 
KNEZ

U subotu, 24.ožujka je održano je 
međunarodno kickboxing natjecanje 
Makarska Open na kojemu je nastupili i borci 
našeg kickboxing kluba Knez Sinj.
Natjecalo se 289 boraca iz tridesetak 
hrvatskih i  europskih klubova.
Cjelodnevni nastupi naših natjecatelja na 
kraju turnira su zaokruženi lijepim uspjehom, 
te su svi osvojili barem jednu medalju. 
Najbolji pojedinac u kadetima koji je iz 
kategorija semi contacta (do 42 i 47 kg) 
osvojio  zlato i srebro bio je Luka Jukić.
U kadetima semi contacta (do 37 kg) Toni 
Vučković osvojio je brončanu medalju,dok je 
u juniorima semi contacta (do 57 kg) Silvio 
Grčić također odnio broncu. 
Seniori semi contacta Mislav Mastelić (do 63 kg) 
i Mario Mastelić (do 74 kg) su također osvojili  
brončane medalje. Prekrasna borilačka priredba odlično 

organizirana uz nastupe  vrhunskih svjetskih sportaša 
pružila  je našim borcima veliko iskustvo kao i poticaj 
za daljnji rad te nadogradnju svojih vještina u narednim 
natjecanjima.

SINJSKI KICK BOXING BORCI VRATILI SE IZ  
MAKARSKE SA PREGRŠT MEDALJA




